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PREFECTURE DE POLICE ACCIDENTS (2 véhicules) & TABLEAU N° 14-1 3
SEINE

” oy . sa . . . P
Répartition suivant le type des véhicules impliqués L T i
s . o o
JEN
ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A Type du VEHICULE A
3 F F E E E % E
- E g £ 5 G ® ® ° - . E & § 50 @
o3 | 55| 5 - P g | £ s | 23] we2| = =2 ©3 | 3 e | .o | L3 2 £ 5 | <3, P -2
E5 | 28 | 28 | g8 |&2®| se 625 | 38| 252 | § | sEe | o3 85 | g8 | £¢ | &Y | mam } s € | 825 | 392 | 253 | § | =%2 | g3
BE £8 Eo So S&A £5 S Ess 6g8 R-K) £ sof 52 SE ES £9 88 A =35 k] £E5§ 588 303 £ R 52
Ta sy | 8% 8 sgde | S8 £ 35e | 825 | 358 g =32 | <§ P Sq se go | 382 | 22 5 §ce | fts | 3353 s FRY | <%
ag | 22 [ sg |22 |“2E[ s | § g | Fe® | <FE | ¢ 8 ® mg | 22 | sg | 2z |98E| T | § |C3T|ret| ke ¢ 3 E
] [ex-] ] 3 £G o8 S S £'%
E E £ ] £ E )
EN INTERSECTION EN INTERSECTION
. Nombre [ 2 440 - .
—l=1-{-{-t2lr]s|-|2|-|-|- Ste, daccidens 2| 26| 2| a| 5|28 2 |58 || a |- |=|= STt
d'accidents. 67 qN.de piétons| 13
impliqués
— | -] = = [|12 3 6 | — 2 - |- |- Cyclomoteur 42 4 | 19 6 |1086 [171 [135 | — | 21 - | = 3 Cyclomoteur
Bicyclette _ moins de 50 cm Bicyclette 4 moins de 50 cm
sans moteur sans moteur
- - - - 1 - - - - - - mo}(:ésmdn(;O‘ItZesu::m8 Cycl t 1 8 - n 15 12 - 8 - - - ‘ moynés'eimeﬁtgsu::m“
yclomoteur 4
m%{:lsog;ogguémx 3 1 moins de 50 cm® 34 54
—_ —_ — — —_ —_ —_ —_ Scooter — — — —_— — Scooter
vel " 2 1 moins de 1256 cm® Vélomoteur 1 2 2 220 25 20 18 moins de 125 cm®
moinsc::ln;qlzesurcms - 1 - moins de 125 cm® -
— —_ ) —_ — — Scooter 4 — — —_ — Scooter
1 1 1 1 motocycle ou i X Scooter 5 149 25 17 2 motocycle ou
o Seoter — 1 — — assimilé > 125 cm®; moins 46 195 cms 12 5 1 - assimilé > 125 cm?
Scooter 16 4 T 1 - T 1= |- T e gVotue Scooter 1079 (170 [186 | — |21 | — | — 4 || Yo
motocycle ou —_— — — _ — w © tourisme motocycle ou 6 10 1 1 2 w e tourisme
lassimilé > 125 cm® S assimilé > 125 cm* =
pas ] pol
v %)
— — — —_ — — — = ) 10 31 - 2 — — — T i
x Camionnette I Camionnette
voure | @] 7 6 | — | — | 2 7 = votwre | @ | 102 | 694 | 57 | 117 | 75 | 459 B
de tourisme w de tourisme w
2 E] = 3
3 —_— -_— —_— — — —_— 2 Camion 3 14 —_ 11 —_ —_ —_ 3 Camion
= > ou tracteur . - > ou tracteur
Camionnette z — 2 —_— 1 — 3 —_— - routier Camionnette z 35 94 5 15 18 88 8 = routier
> >
3 — — — —_— —_— Tractleur ¢ S — _— — — —_ Tracteur
i agricole ou amion @ agricole ou
OET,.':SQU, § 7 9 1 — 3 6 2 — forestier ou tratgteur S 42 121 8 14 14 135 17 2 ?orestier
routier = routier
—_ p— —_— —_ Autobus J— —_— —_— —_ Autobus
Tracteur autocar Tracteur autocar
agricole ou —_ - - - - —_ — — — trolleybus agricole ou - - —_ - -_ - -_ -_ -_ trolleybus
torestier torestier
Autop - - - Tramway Autobus - - - Tramway
al:‘t?m:f 2 b — 1 - 2 _— - - - autocar 9 1 7 3 1 1 31 4 6 —_ 2
trolleybus trolleybus
— —_ Train . — Train
autorail autorail
Tramway —_— — —_— —_— _ - - - - d _ ou draisine Tramway - b -_ o - - - - - - - ou draisine
. - Autre i - Autre
Jrain, _ _ _ - _ — — _— _— — — — véhicule aain —_ — — —_ — —_ — — — — — — véhicule
ou draisine ou draisine
Nombre
Nombre 3919 ]d‘accidents
vg‘;gje - - - - - - - - | - - - - 68 d'accidents e 2 - - 2 - - - - - - - - - g5 JN-de pietons
impliqués
HORS INTERSECTION HORS INTERSECTION
. £ | E 25 0 o N E £ B o5 o
@3 52 5 ‘-o . Siw £ £ 5 L3 @ _2 o3 50 54 . . % uE’ £ 5 - L2 >
§8 | 2% | 28 | 38 | &%) %2 2 | E8p| =2 | 232 | ¢ 2| 23 28 | 28 | 28 | 28 | Y| ge £ | 585 | 3af | %33 % g3
SE £e go °% Q3 25 . E8E co 2 233 [ 52 CE @ EQo Sao 23 A 23 S Ecl -3 Rk I3 S
Ba s e 8o 38@ 28 ] s=3 | 825 | £33 g ° <35 Ta o =54 8= 589 S8 € &5 3 gog 553 8 <5
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o 5% >£ £ £g = 3 5 & ° S 58 >£ £ gz ° (&1 ° o
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Type du YEHICULE A Type du VEHICULE A




PREFECTURE DE POLICE
SEINE

TABLEAU N° 14-2

ACCIDENTS (1 seul véhicule)

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur - - — — 2 — — 1 Bicyclette sans moteur 33 2 1 24 71 8 1 73
Cyclomoteur _ _ _ _ Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 5 8 2 5 (moins de 50 cm?) 178 13 3 113 396 56 18 329
Vélomoteur Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 1 - - - - 1 - — (moins de 125 cm®) 30 - - 10 34 2 2 23
Scooter Scooter
(moins de 125 cm?) - - - = = - - ! (moins de 125 cm?) 59 5 - 12 121 5 - 44
Scooter motocycle ou Scooter motocycle ou
assimilé (> 125 cm®) 2 - - = 1 - - - assimilé (> 125 cm?) 36 5 - 8 58 7 3 25
Voiture _ _ _ Voiture _
de tourisme 30 7 54 16 2 de tourisme 1 073 93 19 1 843 189 1 53
Camionnette 3 — - - 6 2 - - Camionnette 110 2 —_ 3 208 19 - 6
Camion ou tracteur 8 — — — 4 1 — 1 Camion ou tracteur 97 3 — 3 127 9 — 7'
routier ' routier
Tracteur agricole ou — —_— — — — — —_ — Tracteur agricole ou - — - - — _ _ _
forestier forestier
Autobus 1 — — — 2 — — — Autobus — — —
autocar, trolleybus autocar, trolleybus 30 45 42 2 34
Tramway - - - - - - - - Tramway - - - - - - - -
Train,rautorail . _ _ _ Train, autorail 1 - — — 5 —_ _ —
ou draisine 1 - 2 - ou draisine
Autre _ — — - - — _ — Autre 1 — — 1 2 - — —
véhicule véhicule d
Nommb Nombre Normib Nombre
Nombre d’accidents 58 Nombre d'accidents 111 (NOmBre 1 2 014 | de pistons| 1 683 ORI 1 3843 | de pigtons | 2 978
d'accidents. impliqués d'accidents impliqués
RECAPITULATION
5 857 accidents & 1 seul véh. dont accidents mortels et 4 764 piétons impliqués
accidents a 2 véhicules dont EEaccidents mortels et piétons impliqués
accidents a 3véh et plus dont accidents mortels et piétons impliqués
12 781 TOTAL des accidents  dont accidents mortels et 4 982 piétons impliqués 4




PREFECTURE DE POLICE VICTIMES TABLEAU N° 15
SEINE Classées suivant le type des véhicules impliqués '

I. — Accidents comportant 2 véhicules ou agents

VEHICUTLE B TUES
[
; = o = - < — 2
PIETONS VICTIMES Tués Blessés g .5 5 E . £ E oo . e ki 5 . _ 2 s .g E
o £ £3 8 28 58 | 89ES | 29 g 5.8 | 328 | 2:2 g <53 o3 = 5 3
1 vehiculs 126 4 470 w SE £o 2% S% - 25 < £3. 509 S8 £ ] £5 o ® °
Dans les o Do s© el ST o285 52 £ g°3 858 55= @ 55 <= a £ E
accidents < 2 vihiculss 6 112 s 52 s2 o | P83 > S °© g | Fez | <8 = 3 2 i 3 §
a g O35 >.6 5 O/\ - Q ® © © /2] O [$]
' : £ £ £ -
-+ d8 2 veh. - 6
% ! 3 - - - - - - - - - - - 7 Z / PIETON
2 10 1 - 3 83 9 12 - 3 — 3 - 7 / =
= | 7 it
3 — — — 1 —_ — — — — —_ —_ .
— 1 — —_— Bicyclette
— —_— —_ — 8 1 10 — 4 — — — sans moteur
Autre 1 — — — — — 1 — /' — — — — —
shi —_ _ - 5 — Cyclomoteur
véhicule 1 — 18 5 16 —_ 2 — — —_ 2 moins de 50 cm?®
Train, —
autorail — _— —_ . = - - - - - - - - —_ —_ 1 Vélomoteur
ou draisine — — — — 1 — — — — — moins de 125 cm?
Tramway —_ — — — - — — — - - - - - —_ —_ Scooter
— — 2 1 1 — 1 — — — 1 . moins de 125 cm?®
Autobus —_
autocar 100 — 3 _ - - - - - - - - _ - _ Scooter
trolleybus - 3 1 4 — 1 — — — motocycle ou assimilé
- > 125 cm?®
Tracteur _ . _ 7 D) — — — — . 1
oua%gfeoslg er - - - — — - - - - 5 6 — 3 — — — 8 - 25 de\{tgilmrseme <
Camion — —_ — 2 u
< ou 9 — 1 - — - - - - - - ) -
tracteur routier - - - 23 —_ 3 — (= — . — — - 2 Camionnette -
. 0
D Camionnette 14 — 20 Py - T 4 2 s _ - - - - - 1 _ 1 Ca(r)r:lion_ I
© - - - - - tracteur routier b
P > i
i 1 — — 42 — 332 202 — — — — i
w de toctisme 69 1 390 4 — — 29 — 43 118 — - - - Torieols
> ou forestier
Scooter, motocycle ) — — . 2 — 29 42 221
ou assimilé 33 3 14 Autobus
> 125 cm? — —_ — 1 — — — 9 - - - autocar
trolleybus
Scooter 62 _ 12 | 2 —/ — 18 — 42 42 34
moins de 125 cm® f— — —_— — — -— —_— 10 - - - Tramway
Vélomoteur 33 5 1 — — — 6 -~ 18 23 134 Train
moins de 125 cm® ' — — / —_— —_ — /— 3 , 2 - - - autorail
ou draisine
Cyclomoteur 439 o1 67 3 — — 38 — 7 |258_" | 260 1746
moins de 50 c¢m® —_ — —_— 6 = — — 24 — — — Autre
véhicule
Bicyclette 2 — — 1 — 85 59 427
sans moteur 96 2 10 ///__ = — _ . . 1 8
- .
II. — Accidents compor
PIETON 7/ 17 3 — 69 — 217 333 [2886 of 174 64 526 % Somportant
o _ _ 1 _ _ _ 7 17 97 8 98 29 plus de 2 véhicules
5 £ = E
— Q Q.)
I o = o = = :0: @ Qe Q » O 50 5
E E o | g3 | § | %52 | 8% | 5.3 | B | gzE |EgES | s® | & | 23 | 22 z
= =2 ©T6® P ] =s* EE o 3 - - B ,
s s 3 3z E8E £ 283 525 E3. k5 23 gsag 82 ES £S oE o Conducteurs | T¥éS
A I T I A R I - - - B B Ol B I I A B P I O~ o
8 5 H ° ° g o © ° g s S 3 e passagers Blessés
BLESSES © © -
VEHICULE B
_ ) _ ) . 16 : tués sur cyclomoteur
Nota - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre : Exemple de lecture : (cyclomoteur contre camion) . )
—: tués en camion 5




PREFECTURE DE POLICE
SEINE

FAUTES DES CONDUCTEURS

TABLEAU N°19

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
FAUTES % tE) % :% % mg % :%
5 ‘:- 5 o @ g [ 3 5 5 . ow @ g [ =
g2 | 28 | 88 | 58 | 5oF | o5 | ® | 535 | 335 | oo || £5 | 2% | 3® | ¥ | me¥| e: | B | 53y | 3oE | g2
gE £ Eo Se szN | £3 5 EsS | ©38 | 352 gE Eo P S g5n | 23 5 E8E | Bo8 | 32
To 2 ST o - >°.$_’. s TS0 L5 <5 S0 oo g'c s3] 3., gg e S5O sex <5
@ g =Y 2 @ ng2 ® © O3 F o« > 05 S S @ "2 @ © O5 - o >
» O= > 2 EE ° o © © b o2 >2 2 EE © © ° s
g .g .g 'g -g -g -—g— 'g
© ©
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue ..................... — 1 — — — 3 — — — — — 1 1 — —_ 1 1 — — —
Circulait sans raison sur une ligne jaune discontinue ... — — 1 — — 1 — — — — — — — — — 1 — — - _
Ne fenait pas sa droite .............ooiiiiiin i, 11 55 3 9 8 82 — 10 — 2 27 77 12 1 7 138 4 23 — —
Circulait dans une zone interdite a ce genre de véhicule
ou en dehors d'une voie obligatoire (piste cyclable, etc.) 3 3 1 1 — 9 8 1 — — 4 9 1 1 2 9 3 5 — —
Non-respect de la priorité ....... .o, 84 459 104 128 7 1 717 172 150 — 29 20 233 10 18 4 477 46 19 — —
Cycliste se tenant & un véhicule ................... .00 1 1 — — — — — — — — —_ — — — — — — _ — —
Cyclistes circulant de front .............oov 1 5 — — — — — — —_ — 9 4 — — — —_ — —_ — —
TOTAL «ivi e 100 524 109 138 79 1 812 180 161 — 3 60 324 24 130 13 636 54 47 — —
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ..o 3 28 6 5 10 28 4 8 — 1 8 42 6 6 3 72 8 12 — —
Apres dépassement, s'est rabattu & droite sans précaution 3 7 1 — — 17 1 5 — — 2 17 — 3 — 32 4 10 —_ 2
Tournant ou virage incorrect. ..............oi i 45 . 88 10 5 4 250 29 35 — 5 27 46 — 2 — 84 17 8 — 2
Entré sans précaution sur la chaussée .................. 1 — —_ — 1 7 2 2 — — 7 11 5 — 1 73 13 14 — 1
N'a pas (ou a mal) signalé sa manceuvre................ —_ 1 — — — 3 2 — _ — — 3 1 —_ — 5 1 —_ _ —
N'a pas respecté la signalisation :
e LUMINBUSE vt ittt e e e e 6 44 1 10 4 113 11 6 — 1 — 1 — — — 8 — — . —
B N o) - 1= TP — 1 — 1 — 6 — — — — — — 1 — — — — — — —_
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP» ........ L —_ 3 — — — 8 — — — — — — 1 — — — — — _ —_
Stationnement irrégulier ou interdit ................. 00 — - — — — 4 — 2 — — — — — — — 9 2 11 — —
TOTAL i 58 172 18 21 19 436 49 58 — | 44 120 14 1 4 283 45 55 — 5
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée ................. — — —_ —_— — —_ — — —_ — - - — —_ _ _ — — _ —
Vitesse non limitée, mais excessive dans les conditions
existantes ... i 1 18 2 2 1 71 4 7 — 3 1 5 5 2 2 163 3 2 — —
Allure trop lente génant la circulation .................. — —_ — — — — —_— — — — — —_ — — - — — —_— — —
TOTAL o 1 18 2 2 1 1 4 7 — 3 1 5 5 2 2 163 3 2 — —
Inattention, distraction. 52 253 19 42 9 352 36 53 —_ 13 234 804 137 132 100 1012 72 390 — 17




PREFECTURE DE POLICE
SEINE

FAUTES DES PIETONS ACCIDENTS PAR CATEGORIES DE ROUTES

TABLEAU N° 20 TABLEAU N° 21

En Hors EN INTERSECTION HORS INTERSECTION ) TOTAL

Fautes des piétons intersection | intersection Total

c c
@ o » 2 2 g
= a3 - * =
5 8 2 2 o = 5| 3 3 H R £ £ | g x g
s 3 | 38 | of £ 8 s S | 58 | ef ! e 5 3 | 58 | e2f E
A traversé sans respecter la @ @8 os c5 2 5 8 @S 5% cg 3 5 b 29 3 £g 2
signalisation : E E w5 EE @ g = 5° w5 gt - 2 E= EG WS Ec -
) 22 =] £ o L2 @ e =] st o 2 @ S O 22 )
k=] b =8 [ = = T = F=R) (SN = 3 - T = Oo& =
Lumi 214 £ b S = =3 = < S s S = (=3 3 < £ S Sc a 5
— Lumineuse ... a 40 254 S 8 < 2 < & s 2 2 2 = s 2 2 2
o D k=] ‘5 =) o i =) -
o o O
— Abras..........ooo b 5 2 7 © S s

A traversé en dehors du passage
«clouté»........ooviiiinn c 663 1963 2 626

A surgi sans précaution sur la
route i e d 96 653 749
Nombre d'accidents cor-
Est descendu sans précaution porels .........oee
d'un véhicule, coté circulation .| e 3 7 10

Ne s'est pas rangé sur le bord de

laroute .......oiiiii i f —_— — —
N'était pas sur un emplacement N?nrg?tg?s d'accidents
réservé aux piétons........... g 14 26 110 | | T et

De nuit, colonne de piétons dému-

nie d'éclairage................ h — — —
Nombre de tués ......

TOTAL ......... i 995 2 761 3 756
|Inattention, distraction .......... j 8 34 42 Nombre de blessés ...

Rappel du nombre de piétons
impligués ...l k 4982




PARTIE i

SURETE NATIONALE

CENTRES URBAINS DE PROVINCE



SURETE NATIONALE ACCIDENTS (2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

EN AGGLOMERATION
Répartition suivant le type des véhicules impliqués

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Typedu VEHICULE A Type du VEHICULE A
- = - = . - - T
= E & 3 O @ o £ £ £ 5 O o]
=1 =3 n G 3 [ £ i 3. @ 5 =0 O 3] 3 ® = w 3. @
22| 88 | &8 | s8 | ze® | 28 & s35 | 508 | g:2 g | 58| o2 g2 | 23 | 28 38 | 528 | of 2 | 585 | Zof | usi § | F8| of
oE £ ES %o SEA £5 S €35 | Ggs | €83 E sef £8 oE £3 £.2 e 85N 25 5 ESE | 888 | 88% £ so® £8
Sa s. | S5 | 8T | s8¢ 22 £ 82 | 2cs5 | 333 s | FRT| <% ] S | 87 g | g2 | se e | 858 fis | S3% 8 3% | 2%
=3 ° R 2] = 3 I~ vl K == =
@ 25 SE £ 2 s 3 3 e | <58 [ 3 2 B 25 g_g £ » SE ® & z Fee | 278 = 3 ]
€ £ E E £ € 4
EN INTERSECTION EN INTERSECTION
Nombre
Bicyclette daccident [ 18 365 Bicyclette
Nombre 1 51 1 1 o le | 9]l2 | | 5| —-1]—-1]-= sons metear accidents 104 | 694 107 | 178 | 84 |3243| 351| 250 | 3 | 60 | — | — | 3 sans moteur -
d'accidents. 422 {N.de piétons;
impliqués 334
Cyclomoteur Cycl t
Bicycletie B 2 6 4 {126 | 30 | 62 | — | 17 | — | — | — motns de 50 ¢m* Bicyclette 1087 219 | 366 | 151 [11879|1311| 904 | 12 | 201 3 1] 12 motns. a6 56 am*
sans moteur —_— sans moteur 137
— — —_ — Vélomoteur Vélomoteur
Cyclomoteur - - - 7 3 6 1 moins de 125 cm? Cyclomoteur 00 10 28 1 1 129 111 80 2 20 - - - moins de 125 cm®
moins de 50 cm® 13 17 moins de 50 cm® 7 929
Scooter Scooter
— 1 7 3 2 —_ 1 - - - moins de 125 cm?® Vel 20 17 1414 138 113 1 26 2 —_ — moins de 125 cm®
Vélomoteur [ elomoteur 74 162 8
moins de 125 cm® 1 2 - moins de 125 cm*
Scooter ] Scooter
Scooter - 5 2 3 - - - - - motocycle ou Scooter 9 678 64 47 —_— 12 — —_— 1 motocycle ou
moins de 125 ¢cm* —_— 1 — -_ assimilé > 125 cm’| moins de 125 cm* 88 176 13 5 . assimilé > 125 cm®
Voit i
Scooter 44 4 | 26 | — 8| — | — T @] dltoursme Scooter 5131| 719/ 762 6 | 215 8 1] 14 [ =] e,
motocycle ou 3 1 w motocycie ou 60 74 5 11 3 “
assimiié > 125 cm? —_— —_ -_— 5' assimilé > 125 cm*® S
3 3
. o — — —_— 1 -_— — —_ z Camionnette Vit 2047 5959 | 567 649 40 94 2 16 2 -_ 2 z Camionnette
Voiture > oiture o
de tourisme w 50 78 6 5 7 34 5 de tourisme w 335 2215 z
- - =
= © 3 ©
Cami .
=4 2 b - - - - § ou ?rr;‘::?:ur b 42 2 37 1 - 2 § ouctarr:é?:m
i 3 x - i Camionnette T 248 800 70 = i
Camionnette o 1 17 2 — 3 10 2 routier z 81 39 354 29 routier
> - .
Cami s - - - - - a;'rr'zctleur Camion 3 - - - - - Jractour
amion @ icole ou i ® agricol
ou tractour sl 30 | 43 7 5 1 40 3 3 forestier outacteur | S| 258 744| 68 | 68 | 31 597 75 | 61 forestier
routier = routier [
— —_— — —_— Autobus 5 1 Autobus
Tracteur autocar Tracteur . —_— 3 autocar
agricole ou 1 — — — — — J— — — trolleybus agricole ou 5 13 1 2 — . 6 — 2 pa— trolleyhus
forestier forestier .
Autobus - - - Tramway Autobus 2 - - Tramway
autocar 4 4 2 1 1 4 —_ 1 — - autocar 73| 154 15 14 1 114 | 16 17 - 7
trolleybus trolleybus
— —_— a'E;ain‘I Train
orai . - — torail
Tramway — — —_ — —_— —_— —_— — —_ —_— —_ ou draisine Tramway 2 3 —_ - —_— 5 —_ 4 —_— —_— —_— oualtjiroazgline
. - Autre i — Autre
Train i Train Au
autorail . 1 - — — 2 1 — —_— —_ —_ —_ véhicule autorail —_— 3 _— —_— — 14 1 1 — 1 — — véhicule
ou draisine ou draisine
. Nombre
Aut 493 Nombre Autre 9 32 272] d'accidents
utre — — [ — — — — — D : — _ —
véhicule 1 3 1 - - - d'accidents véhicule 30 4 2 1 27 1 4 2 - 1 99g JN-£e piétons
impliqués
HORS INTERSECTION - HORS INTERSECTION
E E E : |5 g 5 5
5 | 58 52 O g g 5 | .3, 2 F 53 | I 2 ] g £ 5 2 g
£2 | 28 | 58 | s8 | 528 25 € | 55| 3e8 | 52| ¥ | 33| et 2 | 23 | 28 | 38 | pe® | gk ® | 535 | 355 | 252 | § | 3B | e
TE £3 EQ Se 234 53 s EsE | $38 | 888 g §8E { 58 SE 29 go 8o DN £3 s E8E | tea | 8388 £ 55 E £2
Sw 54 4 sge 8e2 S8 € gt2| E£5 | 3%5% 8 3% | <5 To s ST 8= g8z e £ S8 | g2¢8 | 5353 8 k55 <§
= = [ o = oy = >3 > 3 S Ir 7] == = 5 ® = ol
s &% > £ 2 3 8 g S <%= F 3 ag 5 Ss £ SE 3 3 3 FgE | <7= = 3 -
E 3 E g g £ £ @
Type du VEHICULE A Type du VEHICULE A




SURETE NATIONALE ACCIDENTS (1 seul véhicule) TABLEAU N° 142

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION ' EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre | Contre Sans Contre Contre Contre Sans Type du véhicule Contre Contre Contre Sans || Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 1 o2 - - i 2 - 7 Bicyclette sans moteur 200 10 3 31 578 48 28 146
Cyclomoteur —- — Cyclomoteur _
(moins de 50 cm?) 14 5 4 70 26 19 (moins de 50 cm?) 964 87 29 123 2 836 346 202 641
Vélomoteur Vélomoteur '
(moins de 125 cm?) 2 - - - U 6 - 8 (moins de 125 cm?) 118 7 1 13 855 36 2 53
Scooter Scooter
(moins de 125 cm®) 8 1 - 1 13 5 - 1 (moins de 125 cm?) 255 15 2 23 651 52 28 i
Scooter motocycle ou Scooter motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 9 1 - - 13 8 - 2 assimilé (> 125 cm®) 92 5 3 U 282 23 14 36
Voiture — Voiture _
de tourisme 8 10 2 364 67 1 8 do roiure 2 192 164 37 6 380 7 9 150
Camionnette 1 - - - 29 5 - 2 Camionnette 206 2 — 1 720 52 - 10
Camion ou tfracteur —_ — — Camion ou tracteur _ _
routier 1 : 2 > 2 ! routier 155 6 U 395 28 7
Tracteur agricole ou — — —_ —_ —_ —_ — — Tracteur agricole ou — _ ] —_ — 1 —- — -
forestier forestier
Autobus 6 1 — 1 18 —_ - —_ Autobus % 3 — 37 161 10 — 24
autocar, trolleybus ) autocar, trolleybus
Tramway 1 - - - 1 - - - Tramway 5 - - - 12 - - -
. ; Train, autorail
Tra'%’ualétgiglilne - - - - - - - - ou draisine - - - - 1 - - -
Autre _ _ _ _ _ _ _ Autre
véhicule 5 véhicule 8 - - - ! 16 1 - -
Nomb Nombre Normb | Nombre
Nombre d'accidents 173 Nombre d'accidents 750 OmOre 4876 |depistons| 4512 OMBTE 1 45160 | de piétons| 13 023
d'accidents. impliqués d'accidents impliqués
RECAPITULATION

accidents & 1 seul véh. dont accidents mortels et 17 535 piétons impliqués
accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents & 3véh et plus dont accidents mortels et piétons impliqués

73 134 TOTAL des accidents  dont accidents mortels et } 18 166 piétons impliqués
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

I. — Accidents comportant

VICTIMES

Classées suivant le type des véhicules impliqués

2 véhicules ou agents

TABLEAU N-° 15

1 seul véhicule

v E CuLE B o TUES
PIETONS VICTIMES Tués Blessés z = * 5 S g g
= = =0 - O © o (] gL b= S @ 2 S ®
o 23 3 3 . L 2= £ 2 5 oy o, 98 g =£ ® 3 @
¢ 1 vhicule 13 16 085 I £8 38 28 58 | 59ES |- 28 g & - -335% 252 g <58 o3 3 o S
Da les = SE EQ £0 So 888 25 5 “ ol - E ©sop 5.2 P = e
accidentsJ 2 iy 38 469 * So 2o % Sa | 8857 S8 £ 3 £2t | 3R ng k33 <3 g 3 £
claents — o o P (2] | o] T >
3 2y | &5 | 2% - L 3 E 3 ® s ? ° S
+ (8 2 véh, 2 63 E £ £ h
7 7
9 wl Pl b | = 75 o | 5 / / PIETON
5 - 7
1 —_ — —_ 7 _ 4 Bicyclette
1 113 49 9 1 sans moteur
Autre — . /
véhicule 1 2 2 p 3 23 - 31 mo(ilggl%rgostgugma
Train
autorail —_ — —_ 4 6 Vélomoteur
ou draisine 1 - moins de 125 cm?®
Tramway —_ — — Scooter |
—_ 2 - 6 moins de 125 cm?®
Autobus
autocar 86 — 61 9 5 Scooter
—_— motocycle ou assimilé
trolleybus - > 125 cm®
Tractelur
agricole — — — Voiture
ou forestier 1 " 1 93 de tourisme <
Camion 12 56 L
ou —_ .
< tracteur routier . 2 — 6 Camionnette ;
1) Q
; Camionnette 10 — 80 3 _ ° Cag:]ion ;
> —_ tracteur routier o]
- Voiture ”
:':u de tourisme 340 9 1702 - - - Z;ﬁfgﬂf
> - ou forestier
Scooter, m_otg;gycle Autobus
s ome 51 2 35 ~ 1 — 1 autocar
trolleybus
Scooter
moins de 125 cm?® 120 31 78 — — — Tramway
Vélomoteur Train
moins de 125 cm?® 75 29 45 _ — - autorail
- ou draisine
Cyclomoteur
moins de 50 cm? 778 237 426 - - - va'llilgﬁe
Bicyclette 171 31 55 — 2 469 | 585 5210 234 1033
sans” moteur - 3 4 91 852
-~ .
PIETON #Z 17 1 17 502 041 " |8521 907 3494 II. — Accidents comportant
‘ = 5 4 126 1 1724 plus de 2 véhicule
—_— ] - 2 [} (] N o E™ -
= T = [ = 2 W =0 50 5
o o - > Lo oy 2 = £ o= . 3 [}
5 £ £ 25 | =82 | § | 382 | 333 | 5.8 | 2 e | ggEs | 8 | 28 &8 | £8 :
3 ® s 35 =25 § £E8 gEs Eos 2 53 geegd 33 £3 Es gE Conducteurs Tués ¢_...54.__.
. e o = ® 5 = <58 £S5 o & £ >3 tng:/\ o T2 EX §§ ou
i < < %_- ° o g Q ° o 'g >'5 O'g ) passagers Blessés : _4_054___7
BLESSES N S -
VEHICULE B
‘ 105 ' tués sur cyclomoteur
Nota Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre : Exemple de lecture : (cyclomoteur contre camion) tue N . 1
—_— ues e camion




SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

FAUTES DES CONDUCTEURS

TABLEAU N° 19

EN INTERSECTION ...

HORS INTERSECTION

FAUTES = = . 3 ) 2 - = - N 3 @ o .
SE | Es | £o | 8o | 830 | 23 5 ESE | g% | 32 $€ | Bs | %o | %o | B350 23 5 ESS | 858 | 352
Dw oo oT o T o8 °L € © 50 SO <5 Sa o™ 8T s g<] 05 F:] £ T 0 25 <5
BE 2 ° n Nng2 > ] O5*- F o > Sc S = n nge > 5 O5* F 5 >
@ og >g 2 EE © © ° © °a o2 >g 2 EE ® o ° S
£ £ £ z £ £ £ 2
= £ £ © £ £ £ ©
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue ..................... 4 1" 3 2 2 36 1 2 — 2 7 20 2 4 1 94 2 4 — 2
Circulait sans raison sur une ligne jaune discontinue ... — 4 — — — 11 — — — 1 — 7 — — 1 25 1 1 —_ —
Ne tenait pas sa droite ......... ... i, 366 1 280 110 135 82 1 754 168 160 2 35 437 1 624 172 167 71 2 027 189 173 4 31
Circulait dans une zone interdite & ce genre de véhicule
ou en dehors d'une voie obligatoire (piste cyclable, etc.) 37 89 7 4 4 91 12 13 — 1 61 120 8 8 4 88 14 13 — —
Non-respect de la priorité ..o 1 448 5 441 499 699 311 11 611 1106 766 7 109 178 573 46 45 3 1220 135 86 2 99
Cycliste se tenant a un véhicule ................ o000 5 1 1 1 — — — — — — 10 5 — — — — — — — —
Cyclistes circulant de front ..............cviiiiiit 23 14 — 1 — — —_— — — — 103 78 — — — — — — - —
TOTAL ... e 1883 6 840 620 842 399 13 503 1 287 941 9 148 796 2 427 228 224 114 3 454 341 271 6 132
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ................................. 65 477 7 114 62 789 72 88 —_ 53 196 1191 115 160 82 1741 287 273 2 62
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite sans précaution 11 37 5 7 3 290 30 49 — 16 17 111 13 12 1 387 70 82 — 16
Tournant ou virage incorrect..............covii it 532 1 151 77 Nl 47 1 898 202 134 4 21 85 326 42 28 15 651 51 59 - 19
Entré sans précaution sur la chaussée .................. 73 142 8 14 7 269 40 23 —_ 6 168 231 20 27 8 734 104 72 2 7
N'a pas (ou a mal) signalé sa manceuvre................ 634 876 45 39 16 1 076 162 82 2 25 394 481 29 24 21 1228 180 120 3 18
N'a pas respecté la signalisation : :
— LUMINBUSE vttt i e e 58 248 15 39 16 630 51 56 2 9 6 26 4 6 1 90 1 10 — 8
— A BraS i e e 11 28 4 1 3 ~ 56 5 6 — — 1 14 — — — 25 1 2 — 1
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP» ........... 184 458 28 34 13 1 406 111 77 2 5 2 17 — 1 — 5 — 2 — 4
Stationnement irrégulier ou interdit .......... ... ... ..., 1 3 — 1 —_ 33 8 7 — 6 7 12 1 1 — 176 26 45 — 2
TOTAL \vovvr i 1 569 3 420 259 320 167 6 447 681 522 10 M 876 2 409 224 259 128 5 037 720 665 7 137
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée ................. 25 722 121 196 135 2 056 106 97 — 23 25 598 81 138 92 1 880 85 68 — 20
Vitesse -non limitée, mais excessive dans les conditions
existantes ... . e 142 1 395 156 241 97 2 043 160 103 1 34 129 1 207 144 192 87 1728 138 107 — 46
Allure trop lente génant la circulation .................. 14 5 —_ 1 — 24 1 1 —_ — 3 8 — — 1 28 6 1 — —
TOTAL oo 181 2 122 277 438 232 4 123 266 201 1 57 157 1813 225 330 180 3 631 229 176 - 66
Inattention, distraction. 2 065 7 257 659 905 408 11 536 1 082 149 8 202 1 587 5 660 563 651 302 7 679 843 661 1 192
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS - ACCIDENTS PAR CATEGORIES DE ROUTES

TABLEAU N-° 20 TABLEAU N° 21
Fautes des piétons interigction inte';lsoer:tion Total EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
@ S @ s @ s 8
B E | g 51 8 £ 5 | 3 s 8 | £ E | 08 s | 8
© =1 ] & k=1 14 = -0 - - o = - w0 - -
A trav.ersg': sans respecter la si- 2 gé 5% ég E - §.§.__) E% ég g 2 é”a-? g% éé ;
gnalisation : = e 2% _g§ 3 = 3o 28 22 8 . 30 25 22 3
o xo £ Os ] o xo E® o6 = o x5 = oG 5
— Lumineuse ............... a 335 71 406 g 35 g | < g £ | 37 $ | < & £ | 35 $ | <
(5] o [0
— ADIES .t b 46 23 69 ~ ® ®
A traversé en dehors du passage
«clouté». ...l i, c 817 2 367 3174
A surgi sans précaution sur la
route ..o d 1376 5537 6913
Est descendu sans précaution Nombre d'accidents corporels ..... a| 4192 | 6824 | 2204 | 4156 {20 708) 4083 | 7417 | 2513 | 4819 |16 213| 8280 | 14241 | 4 717 | 8 975 | 36 921
d’un véhicule, coté circulation..| e 11 104 115 '
Ne s'est pas rangé sur le bord de \
la route..........ooo i, f 38 468 506
Vg Nombre d'accidents mortels
N'était pas sur un emplacement
réservé aux piétons .......... 9 17 1253 1424
De nuit, colonne de piétons dé-
munie d'éclairage ............ h — 3 3
Nombre de tués ..................
TOTAL ......... i 2794 9816 12 610
bre de blessés ...............
Inattention, distraction.......... i| 2385 779 10 064 Nombre de blessé
Rappel du nombre de piétons
impliqués ............. 0. k 4769 13 397 18 166
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GENDARMERIE NATIONALE TABLEAU N° 1441

EN AGGLOMERATION

ACCIDENTS (2 véhicules)

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A Type du VEHICULE A
% } £ & E % E
= £ 5 g 2° @ e o 5 50 = O S 22 ® 2 w 5 @
50 5 = 5 3 Iy 3 3 N .91 32 -0
25| 32 | 88 | s |28 2B | % | s3s| 33E| sxi| 7 | cmE| .o 55 | €3 | 28 | 38 | se¥ | 5 s | 585 | 222 | 52| € 2| o3
SE 2o 2o N RN £5 g EsS | 853 | 885 £ GSE £8 SE £3 Eo ) EEN 25 s £8%5 | 888 | 38% £ o g3
go | 53| 53 | 8% 882 | S8 £ | sE3| gl sSc| E | Fic| & se | 2o | 82| 8% | sg2| 22 § | S5o| fse | B3| £ F
mg | 2£ | =g | 22 |“sE 3 8§ | %8 et < ¢ 3 > ag | 25 | 3¢ £ | gk 3 8 3 | <"E ¥ 3 -
° 1 o8 e E g g 2 e 2
o ©
EN INTERSECTION EN INTERSECTION
Nombre [ .
Bicyclett racci 8 872 Bicyclette
Nombre 3 1 — 38 8 1 5 — —_— J— p— 2 sa,{gyﬁ,gt:u, d'accidents 22 153 28 17 23 903 148 106 1 1 10 - - 3 sans moteur
d'accidents 355 - - N.de piétons[ 261
impliqués
Cyclomoteur — —_ Cyclomoteur
Bicyc! 8 — 1 1 70 18 37 1 5 - - 1 moins de 50 cm® Bicyclette 40 323 84 3 37 3 076 51 9 383 42 54 7 moins de 50 ¢cm?
saégyﬁxg?eeur 1 sans moteur
— Vélomoteur 57 5 —_ — Vélomoteur
Cycl te - - - 4 - 3 - 1 - - moins de 125 cm* Cyclomoteur 215 312 4 5 6 8 86 38 9 3 moins de 125 cm*
mD?’r(l:SocTeoflougm‘ 3 12 moins de 50 cny*
Scooter _— — . Scaoter
—_— —_— 3 — 4 —_ - - - - moins de 125 cm?* . 2 4 249 40 25 1 1 2 moins de 125 cm?®
Vélomoteur Vélomoteur 34 76 9
moins de 125 cm? 3 1 — moins de 125 cm*
Scooter | — Scooter
—_— —_— -_— -— _ - motocycle ou 2 1 62 28 1 6 4 3 - 2 motocycle ou
Scooter imilé > 125 cm?) Scooter 30 64 5 2 assimilé > 125 e
moins de 125 cm¢ 1 1 assimile > 125 emy moins de 125 cm*
20 Q Voiture Scooter 1475 | 378 362 23 57 12 o Voiture
?cootler 26 5 de tourisme motocycle ou 16 38 9 7 4 w de tourisme
motocycle ou w mote .
assimilé > 125 cm? 2 1 51 assimilé > 125 cm® 3
o o
— 2 1 —_ -_— -_ b T Camionnette . 36 56 4 13 - - 2 x Camionnette
Voiture a 7 7 4 3 30 s d \(0'1‘%'9 a | 805 2 264 307 207 183 1 359 >
de tourisme w 35 5 5 € tourisme w o
i = ©
: — === ] e S 19008 | 7T | — | — | 2 g Gmn
= - — > " > i
Camionnette z 5 15 — 1 1 5 2 - routier Camionnette z 125 484 64 48 24 336 34 [ routier
> >
= — — Tract]eur Cami ] — — — —_— — Tqactleur
Camion 3 H R R A A 81126 | 364 | 47 | 24 | 29 | 569 |106 | 61 agricole ou
o forestier ou tracteur forestier
outacter | 21 12 | 87 | 6 | 1 3 | 6 6 | 2 routier | ¥
Autiobus Tract 1 —_— —_— —_— Auttobus
—_ - - - autocar racteur autocar
a'gl'rriigﬁiu;u 1 — — trolleybus agricole ou 10 43 14 7 5 39 9 6 2 trolleybus
forestier 2 2 1 1 - - forestier
_ —_ - Tramwa Autob - - - Tramway
Aiocar ! Utocar 17 49 | 13 1 7 M 9 | 24 2 3
autocar 2 2 2 — 2 4 1 — [— — autocar
trolleybus trolleybus
Train —_— — Train
bl - autorail autorail
Tramway - — — _ — — — ou draisine Tramway — _ —_— - — - - - - _ —_ ou draisine
i - Autre Train - Autre
aﬂ;ﬁ',';n 9 1 — — — — véhicule autorail 1 2 3 —_ —_ 10 3 4 2 - — — véhicule
ou draisine - 1 3 - - - ou draisine
Nombre
9532 ] Nor
288 Nombre Autre 3 20 6 5 1 31 5 12 1 o _ _ 1 d'accidents
Autre 2 3 | — — —_ —_ —_ d'accidents shicat N.de piétons|
véhicule —_— 3 —— 1 - - venlcuie 63 i-mpliqués
HORS INTERSECTION HORS INTERSECTION
T E = JE N = 5 E =5 o
= -5 S o ® o = - ® 5 5 . G 3 ® 2 . 5 @
28 | 23 | 88 | s8 | 28| 25 | ¥ | g35| 388| 2:8| §7 | 35| e §2 | 83 | 28 | 8 | se®| &k g | 53 | 338 | %83 % 5| g3
S g3 ge | %% | 8341 £3 5 £S5 | 588 | 883 H sef | 52 3E £ £ Sz | 3351 =3 S | E85 | g8 | g8 £ s 32
N § | g3 | 88a ) g8 £ S53 | 825 | £33 s | =33 2§ S s 25 Se | a82 | == £ 552 | BE5 | 253 g S <=
B85 | 2£ g2 V2 | “EE 2 § | U3t TR <FE | ¢ "3 > By | ZE | 2L | 2| "tk 2 § | 937 | Fed | <FE | F 3 :
c 1 °E | 2| "% oe | @ g g
© ]
Type du YEHICULE A Type du VEHICULE A
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EN AGGLOMERATION

GENDARMERIE NATIONALE

ACCIDENTS MORTELS

ACCIDENTS (1 seul véhicule)

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur - ! - - 5 5 ! 8 Bicyclette sans moteur 23 U 1 7 232 29 16 70
Cyclomoteur 2 3 — 1 50 36 1 27 Cyclomoteur 118 1
(moins de 50 cm?) (moins de 50 cm®) 4 8 38 1224 333 215 282
Vélomoteur _ . _ — Vélomoteur >
(moins de 125 cm?) - 6 15 3 (moins do 125 cmd) 21 8 2 2 210 70 31 49
Scooter Scooter
; - — — — 5 4 1 2 .
(moins de 125 cm?) (moins de 125 cm?) 22 3 1 6 179 50 14 57
Scooter motocycle ou _ _ . Scooter motocycle ou
assimilé (> 125 cm®)| 2 6 1 2 assimilé (> 125 cm?) 14 4 — 1 109 47 19 42
Voiture — — 303 101 1 11 Voiture
de tourisme 26 12 de tourisme 473 126 2 27 3 625 1 146 25 178
Camionnette 7 1 - - 52 7 - — Camionnette 87 14 —_ 1 561 79 3 12
Camion ou tracteur 9 — — — 58 8 — 7 Camion ou tracteur 52 9 — - 289 72 —_ 29
routier routier
Tracteur agricole ou 1 -— — 1 2 3 — 7 Tracteur agricole ou 4 1 — 4 18 9 _ 1
forestier forestier :
Autobus 2 — - - 2 - - 1 Autobus 13 3 — - 50 1 -
autocar, trolleybus autocar, trolleybus 0 4
Tramway - - - - - - - - Tramway - - - - 1 - - -
Train,autorail — — _ —- _ _ Train, autorail
ou draisine - - ou draisine - - — —_ - — — —
Autre 1 — - - 2 1 - 3 Autre 1 _ — —
véhicule véhicule 1 d 19 4 8
Nomb Nombre Normb Nombre
Nombre d'accidents 69 Nombre d'accidents 751 - o.m re 1 151 ] de piétons 887 , Om re 9 424 | de piétons 6 967
d'accidents. impliqués d'accidents impliqués
RECAPITULATION

10 575
18 404

29 856

accidents & 1 seul véh. dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents & 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents & 3véh et plus dont Eaccidents mortels et piétons impliqués
TOTAL des accidents  dont accidents mortels et piétons impliqués




GENDARMERIE NATIONALE VICTIMES TABLEAU N° 15
EN AGGLOMERATION . . oy . N
Classées suivant le type des véhicules impliqués

2 véhicules ou agents

S R T : VEHICUTLE B z
PIETONS VICTIMES Tués Blessés T t z ‘_ £ B 5 TUES
z 5 59 50 S @0, @ 8 S 5 ] Z 5
viticuls | 514 6950 e £2 g% £8 58 | ZSES | os 2 5.3 | 2% 253 g 3 02 3 N 8
Dans les B OE £3 £s 83 83ax 23 5 £3. £8¢ 883 : S5 £3 0 2 ®
L e Dw ° o 5] O+ © v o = ] S 5L 55= 8 =55 = c c =
accu%lents 2 véhicules 22 267 E §§ ;,é m'g CEEN > § 0 % - %g <32 [= F3 2 < » 3 3
+ (e 2 véh. 1 40 E £ £ =
T -
26 1 2 - — - — — - - - - / /// / PIETON
26 5 3 6 333 59 — — /
69 3 4 3 2 7
1 _ _ _ _ - _ _ .
B lett
...... 72 13 27 2 2 — _ / 8 1 6 sans moteur
Autre 6 ,
véhicule - - - — - - - - - 08 1 40 Cyclomoteur
127 32 74 3 7 —_ 1 4 moins de 50 cm?®
Train
utorail .
ouadraries"ine - - - - - - - - - 3 —_ 16 Vélomoteur
1 — 9 1 3 — 3 —_ moins de 125 cm®
Tramway — —
- - - - - - - - Scoot
7 1 5 1 — — — 2 2 1 4 moins %(2301‘;2"5 cm?
Autobus
autocar 12 -
— — — — —_ —_ — — Scoot
trolleybus 5 o 5 . 2 _ . _ 2 —_ 14 motocycl%:;)é’ue;ssimilé
Tracteur = cm?
agricole 7
ou forestier - 2 1 1 — — —_ ] Voit .
. - = 51 7 93 1 3 - 2 - 16 2 138 de tourisme <}
Camion :
4 4 — 12 5 '
ou 19 — 101 100 | _ —_ — —_ — _ w
ﬁ tracteur routier 14 3 — 66 11 _ 1 s ! / o 1 - _ _ 0 Camionnetio w
o .
) 5 1 — 31 14 199 , of
3 Camionnette 23 4 154 7 1 . 15 1 26 1 —_ — — —_ 3 7 _ 9 Cag:}lon ; "
T - - - - - - tracteur routier wi
w Voiture 30 13 — 188 74 1351~ [787 >1
> de tourlsme 359 39 |23 28 — - 28 10 71 a6 | 5768 - - - - 8 - 3 orieols '
- - f ti
Scooter mptglcéycle 45 00 4 _ _ 9 1 45 63 403 ou forestier
mi
%' 125 oms 52 - — - — — - 1| 40 - - 1 — — Sutocar
- - trolleybus
S t —_ —
moins %%°1e2r5 cm? 77 19 59 6 1 / — 2 — 10 — %3 2 101/ 1 558 18 —_ - _ _ _ Tramway
Vélomot — — e e
moins de 125 cm? 55 36 73 9 - - 17 ___ 24 88 166 724 — Train
1 1 1 5 21 — - — —_ — a‘:jtor'ai']
- ou draisine
Cyclomoteur 26 1 — 98 83 “ 1694 (994 5417 66 113 . 145
moins de 50 cm 300 232 357 — — _— 1 /% 3 13 161 52 / 1 08 1 19 979 3 — 1 éAhl:,trel
1 véhicule
Bicyclette 4 1 — 25 19 208 261 1659 33 | 4 51 275
sans moteur & 16 U PN — — — 1 10 56 23 28 47 247 | ‘ N
PIETON vZ2z 18 - 1 60 19 299 617 3967 119 200 237 1181 232 II. — Accidents comportant
<1 — —_ 1 — 6 14 97 65 101 136 751 83 plus de 2 véhicules
N - = p:E TR ORI S
— o o @ = ] 2 o e g = g 5° 5
E 3 ol <35 g 258 | 525 | 5.3 E 25 | 39E6 | 38 £8 23 22
2 g E - s8E E 283 52f E3s 5 23 sdus | Se £g g gE 3 Tués i....34
3 ° <z F3s £ 339 =g S @ £ == 38~ o o° g© S 2 Conducteurs rre SR
o ® = F <cE F&s 5 & ® DEs ae 52 Sa = i
9 £ g ) ° & 4} o s A -g >£ Sc m s T ou
BLESSES é 3 S = £ g s passagers Blessés 5 _1524_._.
VEHICULE B

Nota - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre : Exemple de lecture : 74 (cyclomoteur contre camion) 71 1ués sur cyclomoteur
— : tués en camion 17




GENDARMERIE NATIONALE TABLEAU N° 19

EN AGGLOMERATION FAUTES DES CONDUCTEURS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
FAUTES 5 5 o 3o @ ] = 5 5 5 = 3 @ @ .
b= - 3 ow .2
§2 0 §® 2% | 58 R o5 F | 5By 35| x| 25| 88 | 88 | 8| slf ) a5 | 5 B | i3 | s
—— 2 = o —_— =0 — - 2 fo c i = o _b
5. | 5% | 53 | 8s | 850 | 33 S | EE3 | B38| 3= St | 82 | S8 | 3¢ | 83| B3 | & | EES | g3 | 32
&e 2 © @ ng2 [ >3 g O5F | K58 E o S S 3 wge | >, £ O5% | F58 2
8 | og | ~g £ EE 3 8 3 8 8 | oz | >g 2 EE ° © ° ®
o =) ] a =) ) ° @
£ £ £ © £ £ £ ©
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue ..................... a — 5 — — 1 20 1 — — — — 11 2 4 — 89 5 10 — 1
Circulait sans raison sur une ligne jaune discontinue ...| b — — — — — 2 1 1 — _ —_ 1 1 — 1 21 1 1 — 1
Ne tenait pas sa droite ........coivii i c 190 703 74 33 21 588 94 95 9 18 310 1135 1568 87 68 1 315 180 177 8 27
Circulait dans une zone interdite a ce genre de véhicule
ou en dehors d'une voie obligatoire (piste cyclable, etc.)| d 7 18 1 — 1 13 3 5 — 2 13 23 3 1 1 23 2 4 — 1
Non-respect de la priorité .....vuveerierereeeeennininn.. e| 411 |1 609 195 109 73 | 3120 459 304 26 54 80 183 16 15 9 410 9% 41 12 8
Cycliste se tenant a un véhicule ..................cvvts f 1 1 —_ — — — — — —_ - 5 — . — — _ — _ _ .
Cyclistes circulant de front .............cooiiii, g 8 4 — — — — — — — — 29 10 — _ _ _ _ _ _ .
TOTAL oo h 617 2 340 270 142 96 3 743 558 405 35 74 437 1 363 180 107 79 1 858 284 233 20 38
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier .......... ..o oo i 5 86 20 19 27 189 22 25 1 5 65 505 17 50 32 7 127 132 3 28
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite sans précaution| j 3 5 — — 1 49 14 4 1 1 9 21 1 1 2 104 23 39 — 12
Tournant ou virage incorrect. ..., k 195 627 40 25 1 593 94 67 11 14 78 393 72 37 46 917 92 91 3 9
Entré sans précaution sur la chaussée.................. | 77 106 7 3 7 100 24 8 3 4 - 140 170 19 9 8 302 67 47 18 3
N'a pas (ou a mal) signalé sa manceuvre................ m 195 347 25 9 3 209 55 32 12 6 256 319 19 17 6 327 122 53 14 9
N'a pas respecté la signalisation : )
— LUMINBUSE v v e n 3 19 2 3 2 55 9 8 — —_ 2 4 —_ 1 1 10 2 3 — _
— A DraS o 3 3 — — 1 11 1 1 — — — 2 — 1 — 6 2 — — —
N’a pas marqué l'arrét au panneau « STOP» ........... p 68 159 11 6 4 299 48 29 1 1 1 — —_ — — 1 1 — — —
Stationnement irrégulier ou interdit ........ ... oL o} — 1 — — — 6 4 5 — 2 1 12 — — 1 86 31 39 4 5
TOTAL oo e r 549 1 353 105 65 56 151 21 179 29 33 552 1 426 188 116 96 2 524 467 404 42 66
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée ................. s 2 85 26 15 30 695 42 38 1 2 1 110 43 29 54 1 522 75 111 — 15
Vitesse non limitée, mais excessive dans les conditions
existantes ... .. t 75 553 46 53 29 490 62 57 4 6 65 645 72 70 70 1131 102 86 3 19
Allure trop lente génant la circulation .................. u 5 1 — 1 — 10 3 2 — 2 4 3 — 1 — 22 — — 2 3
TOTAL o v 82 639 12 69 59 1195 107 97 5 10 70 758 115 100 124 2 675 177 197 5 37
Inattention, distraction. w 841 2 T4 272 168 111 3 199 463 281 3 40 898 3 010 367 21 215 3 697 592 378 42 91
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GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

ACCIDENTS PAR CATEGORIES DE ROUTES

TABLEAU N° 21

L En Hors
Fautes des piétons intersection | intersection Total
A traversé sans respecter la si-
gnalisation :
— Lumineuse ..... ... 9 2 11
— Abras.............oo00n 3 1 4
A traversé en dehors du passage
«clouté, ». . ovvii i s 42 236 278
A surgi sans précaution sur la
route ..o 481 3 550 4031
Est descendu sans précaution
d'un véhicule, cdté circulation. . 5 53 58
Ne s’est pas rangé sur le bord de
la route. ... 28 671 699
N'était pas sur un emplacement
réservé aux piéfons.......... 65 683 748
De nuit, colonne de piétons dému-
nie d'éclairage ............ ... 1 6 7
TOTAL ......... 634 5 202 5 836
Inattention, distraction.......... 558 4 289 4 847
Rappel du nombre de piétons
impliqués ... oo 956 7 264 8220

Nombre d’accidents corporels .....

Nombre d'accidents mortels .......

Nombre de tués ..................

Nombre de blessés ...............

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
c ' I c

3 2 x 2 2 x 2 S

2 | g2 | 38 | Es | 8 | £ | g2 | es | €5 | 3 | 2 | s | 33 | 5 | @

= e " an g %3 S E w6 g £ » E s ‘- 5 &5 «

e | 23 | 82 | 22 | 8 o | 83 | 2% | 2| £ | g | &g | f5 | 2E | 8

2 s | 58 | o8 3 g c | 82 | ©Of g B 2 | 528 | o8 5

& 8 < 5 < 8 8 < 5 < & g < g <

0} @ © I} o ° I} ) °

S S ]

935 | 2152 | 1393 | 35651 | 2869 | 2139 | 4389 | 252 | 6301 | 3601 [ 3074 | 6541 | 3919 | 9852 | 6470
52 92 44 | 130 49 | 19 306 | 147 33 | 162 | =248 | 398 191 464 201
52 97 4 | 137 49 | 217 324 | 150 | 342 | 155 | 269 | 421 195 479 | 204

1295 | 2916 | 1865 | 4694 | 3501 | 2950 | 5925 | 3183 | 8064 | 4271 | 4245 | 8841 | 5048 | 12 748 | 7 772




PARTIE IV

SURETE NATIONALE ET GENDARMERIE NATIONALE

HORS AGGLOMERATION




S.N. + G.N. ACCIDENTS (2 véhicules) TABLEAU N° 1441

HORS AGGLOMERATION . . ' o
Répartition suivant le type des véhicules impliqués

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A . Type du VEHICULE A
- - - = x E % E .
- £ E E 3 0 @ - 5 L0 = O = 3 o = - .3 o
23 50 5o - LoR of 8 e, | s35| -2 z £ © 28 33 28 59 508 of e cBc | 5881 953 z 55 02
=3 23 Ja s TL = =R7] c R 202 3@8 g @ [ o] 5 B - 25 52 < =R 225 2358 £ S o5 53
S8 e 2% N o2 25 S egs | csa2 | 887 [ £2 gE £3 £g S A £5 S EsS | 588 3283 £ 528 52
S| 58| 58 | 88 | 839 | =3 | g | §53| Esf| gef| & 5| 35 ce | 2. | 2% | 85 | 882 | 2 E o[ 822 f55 | 35| & | PR <&
g2 g2 | S2 | se |BEE | "o g Oz | F52 | &€ = 3 2 @ag o o2 we | AFE o 8 3 2 | <58 ~ 3 =
o p=4 >E £ E ° O ° © @ O¢e S ] £ ©
& oy} S S EG E £ E ]
g € £ 8 s
EN INTERSECTION EN INTERSECTION
Nombre 20 140 .
Bicyclette d'accident: [ Bicyclette
Nombre 96 5 1 — 1 — —_ —_ sansymoteur 2o - o 4 43 13 11 11 769 74 44 3 1 _ _— _ sans moteur
A 1 489 1 1 1 — - IN.de piétons,
d'accidents. impliqués 315
Cyclomoteur 34 25 2438 | 271 185 24 14 —_ 1 6 Cyclomoteur
) 6 — — 2 232 22 30 2 4 —_ — — moins de 50 cm® Bicyclette 164 56 moins de 50 cm®
s Bncy:;lez';eur 3 sans moteur 58
ans mo
Vélomoteur 3 —_— — 2 Vélomoteur
1 —_— —_ 13 1 5 -_ - — -_ - moins de 125 cm® Cyclomoteur 4 3 5 276 42 30 3 moins de 125 cm?®
Cyclomoteur s moins de 50 cm?® 384 681
moins de 50 cm 14 45
Scooter
Scooter —_ — .
—_ —_ 1 1 3 —_— f— — —_ —_ moins de 125 cm® Vélomoteur 1 2 141 25 14 1 2 1 moins de 125 ¢m?*
Vélomoteur moins de 125 cm® 55 142 15
moins de 125 cm® 2 12 1
Scooter
9 3 fa— —_— mo?ggféﬁarou ] Scooter 1 145 1 9 24 8 1 - - - motocycle ou
—_— _— - -_ - H Pty 5
. S‘;"":;g . assimilé > 125 cm’| moins de 125 cm® 34 48 6 1" assimilé > 125 cm
mains de 125 cm —_ —_ — —
Voiture S 2878 | 610 583 66 64 — 5 18 @ Voiture
— @ i cooter
Scooter 158 28 50 2 6 —_ 1 de tourisme motocycle ou 29 e 5 12 29 » de tourisme
motocycie ou 2 1 “ assimilé > 125 cm® d
assimilé > 125 cm® 3 2 1 = o
v ; v
3 — — —_ 1 —_ z Camionnette 31 56 3 5 — 3 2 5 Camionnette
- > Voiture @ 11334 13284 | 564 304 | 323 |5926 >
Voiture @ > de tourisme
de tourisme w 175 192 24 7 13 326 S w z
© o .
> i — @ Camion
2 1 — 1 - -— - & oEtarr::t’gur Cami 2 4 48 1154 75 25 9 10 - - S ou tracteur
i I L routier amionnette x 157 572 | 100 6 routier
Camionnette " 21 48 4 5 2 61 2 w
3 Tracteur c 3 —_ _— —_ — — Tract{eur
-_— -_ —_ - - i i agricole ou
Gamion 2 Horestior” wactour | & 1 |2150 | 275 | 219 :
forestier ou tracteur > 148 493 78 39 5 forestier
ou tracteur S 5 21 i -
routier =] 24 64 17 5 4 |251 2 e
1 oay Tract 1 - - 1 ’:ﬂ}%ﬁ:?
- - - autocar racteur
Tracteur i trolleybus
! trolleybus agricole ou 8 165 23 27 1 Y
agricole ou 3 9 3 1 — 8 1 1 — roliey! Yorestior 22 70 15 4
forestier
—_ _— — Tramway Autobus - - - Tramway
Autobus tocar 17 95 11 10 9 231 25 52 3 9
autocar — 3 2 — au
trolleybus 2 5 1 1 20 3 trolleybus
Train — —_ Train.
— - autorail T 1 aLéYOl:al_l
Tramway _ — — — . — _— — ou draisine ramway — —_— — —_— _— — _— -_— —_— —_— ou draisine
—_— Autre Train - Autre
Train. véhicule autorail — 5 1 1 40 | 1 21 6 —_ — — véhicule
autorail _ 7 2 1 1 11 4 4 1 - - - ou draisine 8
ou draisine Nombre
9324 J M
eone Aute 1 4| 15 | 160 24 |26 | 1| 1| = | = | = | Sosay
Autre 1 4 1 4 T —_ —_ —_— — 703 d'accidents véhicule 8 75 3 N.de piétons;
véhicule —_ 8 - ha 32 impliqués
HORS INTERSECTION HORS INTERSECTION
3 i 1 : 7 % % E
£ E £ s § ° o = . £ =G 3G 30 o ] - ®
= - n S = > @ © 3 S 5 ° E= = v _g
28 | 82 | 38 | s8 | s8] e85 | % | sEs| 38| 28] 7 | cm2| . 55 | 83 | 28 | 38 | 2% g5 | £ | 535 | 305 ) 5| § | cFs | el
28 S9 °% 3% B2 25 € 89S | §o® | 287 2 508 g2 S E 2o Ew So SEA £5 S EsS | TB8 583 £ S8 52
s | S §8 | 88 | sga | 38 £ | SE3| geg | £52 s |~ | I3 So s | sz | 8% | g8=2 | =2 £ | §58 | 822 | 35 s | £33 | <3
2 L o= - =0 S 553 © o 2 L4 2, & o= e ] ° e ]
mg | 22 | 32| @2 |“8E| Tz | § | 93| rER|<tE| F frl % ag | 3£ | 32 £|%ee| T2 | § 3T | et | <t2 ) ¢ 3
] Y& 2 2 ] £ £ g ]
Type du VEHICULE A Type du VEHICULE A
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S.N. + G. N.

HORS AGGLOMERATION

ACCIDENTS MORTELS

ACCIDENTS (1 seul véhicule)

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 142

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre | Contre Sans Contre Contre Contre Sans Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle | animal collision piéton obstacle | animal collision piéton obstacle { animal collision
Bicyclette sans moteur - 8 - 1 6 15 2 53 Bicyclette sans moteur 2 4 1 1 142 77 20 328
Cyclomoteur
y(°n$oins de 50 cm?) — 4 — 4 63 123 6 145 Cy(cnlgngztg 50 cm?) 21 27 7 43 1034 813 295 1 539
Vélomoteur Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 1 2 - 1 14 39 2 30 (moins de 125 cm?) 5 9 - 10 161 217 68 264
Scooter Scooter
(moins de 125 cm?) - 1 - - 7 20 2 20 (moins de 125 cm?) 6 9 1 6 103 130 35 267
Scooter motocycle ou Scooter motocycle ou
assimilé (> 125 cm®) 2 2 - - 3 25 - 12 assimilé (> 125 cm?) 4 10 2 7 56 149 36 159
Voiture Voiture ;
PR 66 21 - 10 616 904 4 266 doiure 251 264 16 125 2 727 6 735 224 2 782
Camionnette 8 — — — 65 49 — 37 Camionnette 24 9 —_ 6 330 466 15 205
Camion ou tracteur _ _ — — Camion ou tracteur 14 - _
routier 5 63 59 28 routier 9 212 384 3 154
Tracteur agricole ou — 3 — 5 5 13 — 58 Tracteur agricole ou 1 4 — 7 12 23 1 94
forestier forestier
Autobus — — 2 — Autobus 2 2 — —_
autocar, trolleybus ! ! 8 1 autocar, trolleybus 46 21 1 27
Tramway - - - - - - - - Tramway - - - - - — — —
Train,autorail Train, autorail _
ou draisine - - - - - - - - ou draisine - - - — —_ —_ -
Autre Autre _ _ _
véhicule - - - 1 1t 4 - 10 véhicule 1 19 10 — 24
[/
Normb Nombre N Nombre
Nombre d'accidents 142 Nombre d’accidents 2 790 ombre 910 ] de piétons 345 ombre 20 408 | de piétons 5 #15
d'accidents. impliqués d’accidents impliqués
RECAPITULATION

accidents a1 seul véh. dont acciden‘[s mortels et piétons impliqués
accidents 22 véhicules dont —accidents mortels et piétons impliqués
accidents a 3véh et plus dont accidents mortels et piétons impliqués
TOTAL des accidents  dont accidents mortels et piétons impliqués
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S.N. + G.N. . VICTIMES TABLEAU N° 15

HORS AGGLOMERATION

Classées suivant le type des véhicules impliqués

les ou agents 1 seul véhicule

I. — Accidents comportant

VEHICULE B
PIETONS VICTIMES Tués Blessés > B _E £ T . 5 g °
2 23 25 58 o | osoE | B 2 CE Ll we® | ane . e . 2 E E
I vihicule 908 4 316 o 3% P BT 8= 250 5¢ < s, 2 £3% ag8e z cge 23 s p 3
Dans les - a S s 53 58 58 a8 53 s £ox §ES 252 s £25 35 2 £ g
accidents 92 vihicules 38 270 @5 SE o2 »2 “gs " & o 2 Fes <sE = ®s > 3 S 5
3 * O3 > s s = A - s g = =) 0 © 8
+ 02 2 véh, 4 37 : £ £ -
/ 5 ; 35 o 7 =71 = 3 — 1 1 - — - - 7 7 / ;
6 687 76 69 4 10 - — 11 / PIETON
11 2 —_ 2 2 1 — — — —_ — — )
4 1 269 26 35 3 3 - — —] 2 18 sans moteur
Autre
: 19 — 11 - 1 8 1 — /‘ — — — —
véhicule / —
Cycl
) —_ 7 8 149 6 127 moigg %rgog.gugma
Trai
a;:jtrgr_gi_l - — — — - - Vélomot
raisin —
ou draisine — 3 —_ 31 2 42 moins %r:c;;surcma
Tramway — - e — — - - Scoot
- 1 - 2 2 22 moins (t:l°e°1e2r5 cm?®
Autob!
aﬁtgc:rs 159 1 141 1 1 — — Scooter
trolleybus — 1 1 12 —_— 28 motocycle ou afsimilé
Trafteilr \ _ > 125 cm
col
ot Jorestier 6 1 20 1 P 2 317 4 1 142 Voiture
— 17 2 de tourisme
Cami
< “ou " 212 3 529 2 _ _
» tracteur routier — 5 1 39 — 52 Camionnette
-
. 22
= Camionnette 355 21 759 i
> ‘ 18 ~1 8 9 4 30 — 61 . faglmt
o racteur routier
T Voiture 172
w : 5 244 397 12 824 —_ —
- de tourisme 116 _ 1 _ 67 - 16 'g!r;;:écglu;
Scootor 5 ou forestier
motocycle ou assimilé 189 43 174 —_ —
> 125 cm® 2 . . i 1 — 5 F;Fgggrs
rolleybus
moinf%?t% cm? 318 47 161 » 1 - -
. — — - — f— Tramway
V t 17
molngl%lgqlgsu I'cm' 293 8 226 — _ — Ttrain'I
- — — — autorai
: ou draisine
Cyclomoteur 74 2 —_ 100 86 602 793 5441 90 64 166
moins de 50 cm* 1504 | 305 765 1 - - 1| 7 = 7 33 610 73 74 161 | 1300 12 - 4 Autre
véhicule
Bicyclette 286 19 64 8 — —_ 25 23 159 206 1829 35 38 61 337
sans moteur -1 7 - — 2 1 1 16 209 30 41 52 287
L
PIETON V/ Z 8 — — 43 9 167 370 244 62 101 155 826 II. — Accidents comportant
// / —_ —_ — 1 — 10 10 245 37 92 126 777 plus de 2 véhicules
A e e | s o] 8| s = e
3 E g 02 55 g 253 Sog 5 3 5 25 5OEE 5% g% 23 23
£ 5 2 £3 F5E H 28% 8¢ £3. £ 25 8%, %% 2% Eo SE 5 5 :
° o o <3 F33 g 33% Sa2 8§ 3 E S8 ggev 3t 8° g® Ba K Conducteurs | Tués  ¢--304....
g = £ : 3 = 5 3 ] S 2 E3A £ Sc 52 B T ou
BLESSES 3 S S £ £ g g bassagers Blessés : 6362 __.

Nota - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre :

. a 94 : tués sur cyclomote
Exemple de lecture : V (cyclomoteur contre camion) g n
— : tués en camion 23

<
™
T
i o
‘ c
‘ r
m
w



S.N. + G.N.
TABLEAU N° 19

HORS AGGLOMERATION FAUTES DES CONDUCTEURS

EN INTERSECTION . HORS INTERSECTION
t £ e e E 't E: t
FAUTES . L © o ° 20 R . 5 g E E
- - = =] = = [ 3
22 | 28 | 38 | 38 | 5.8 | g5 E | 5By 5%5 | o2 25 | 38 | 38 | 8 | 538 | S | £ | 5| 53 .
oE Eo o 3 9SA 25 S s 8B Le9 E3 22 2 o A 23 52 = SEs o2 o5
3o ST E3 33 38 59 2 EES g89 2 2 Eo Eo Qo SEA 235 5 E8E 25 B £33
& o o ] nw >+ £ o5 EES <5 Sa S° =R ] oo 38 52 L £E3 §89e 2_:
© Se gg @ gé 8 8 3 an > os EN gm (Dm V)z% >° g o5= I:E,-E ‘©
3 B = @ @ Oc 2 £ EE ° 0 ° S
[e]
g g g m g g g 2
Fautes de circulation.
A' franc.hi une Iigne jaune con’Finue. ........ e RRRRE a — 4 1 1 1 4 — 2 — — 5 8 7 5 7 368 20 43 1
Circulait sans raison sur une ligne jaune discontinue ... b — — — —_ — 14 — — . _ 1 5 o 1 3 0 8 10
. . — 2
Ne tenait pas sa droite SEL S e c 86 393 37 12 18 557 74 50 10 5 560 2 138 353 162 155 4 848 577 599 29 81
Circulait dans une zone interdite & ce genre de véhicule
ou en dei\o;s ? une. vc:: obligatoire (piste cyclable, etc.) d \ j 1 8 1 1 1 14 1 1 — — 15 39 2 2 — 26 1 10 _ 3
Non-respect de la priori SERIIRRREL AR AR e 0 227 129 57 46 3 424 437 271 39 45 138 273 21 17 5 450 107 79 32 9
Cycliste se tenant & un véhicule ......oovivvvennnnns f — 1 — — _
Cyclistes circulant de front .....coovveiinnicieeen g 1 1 — —_ —
TOTAL oo i e h 494 1634 168 ril 66
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ... e i 1 35 13 12 15
Apras dépassement, s'est rabattu a droite sans précaution| j — 1 — — 1
Tournant ou virage incorrect. ..o k 94 388 30 13 14
Entré sans précaution sur la chaussée .......c..oovvvenes | 86 214 1 2 1
N'a pas (ou a mal) signalé sa ManceUVIe.........v.vvves m 219 471 36 11 10
N'a pas respecté la signalisation :
e LUMIMEUSE v v ev e ver s i n — 1 — — —
e A DIBS vttt e o) —_ 2 1 1 —
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP» vvvvvvvnnns p 61 137 7 1 4
Stationnement irrégutier ou interdit ... q — ) _ — _
TOTAL v i r 461 1 251 98 40 45
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure & la limite autorisée ................. s — 10 2 1 4
Vitesse non limitée, mais excessive dans les conditions
EXISTANTES t vttt t 30 269 44 39 49
Allure trop lente génant la circulation ..........ooovvee u — 2 1 1 —
TOTAL oot v it v 30 281 47 4 53
Inattention, distraction. W 675 1 989 210 105 92




S.N. + G.N.
HORS AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS ACCIDENTS PAR CATEGORIES DE ROUTES

o
TABLEAU N° 20 TABLEAU N- 21
Fautes des piétons  En | Hors Total EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
; intersection | intersection )
< =
[ re) w ° c
@ = > @ 2 o\ =)
fd =1 (7.} e} * P .
= © 3 @ = ] 5 @ < e =
[ S 2 © 2 o T K I 2 = = 0 5 ”
. =] = 0 < [ © - ] [
A traversé sans respecter la si- 3 @9 3o 2t 3 £ & @3 ‘g§ o 5 @ S w3 £a o £
gnalisation : E EL - EE - o £ g5 .- E £ ° 3 = £3 £ £2 £
o) g 32 8 3 8 @ o e 22 22 3 S - F » o oo o
i 2 2 £8 Os E ] o xo EE G% s 5 2 3 s S o
— Lumineuse ... a — 1 1 £ 8 ::C 2 2 < < = <—_£: 2 3 < e c £g Os =
fas bod = h bad \
— A Dbras.....oiiiiiii i b 1 1 2 « - 2

A traversé en dehors du passage
«clouté ». .o c 16 43 59

A surgi sans précaution sur la
FOULE v it e naes d 226 1693 1919

Nombre d'accidents cor-
porels ..............

Est descendu sans précaution
d'un véhicule, coté circulation.| e 9 65 74

Ne s'est pas rangé sur le bord de

laroute. ...ovevve i f 12 1106 1118
N’était pas sur un emplacement N?nn;r}?tgles d'accidents
réservé aux piétons........... g 17 592 09 | | MOMES e

De nuit, colonne de piétons dé-

munie d'éclairage............. h — 68 68
Nombre de tués ......
TOTAL «........ i 281 3 569 3 850
Inattention, distraction.......... j 237 2 349 2 586 Nombre de blessés

Rappel du nombre de piétons
impliqués ... e k 381 5773 6154




PARTIE V

FRANCE ENTIERE




FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 1441

ACCIDENTS (2 véhicules)

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEHICULE A Type du VEHICULE A

N Py - - - Y ” =
£ E £ E E & £ °

s | s8] 5o S 3. e | 2 5 3 o 2 03 | 55| 58 5 9 2 2 s | .z ol = °

2 > i [re] o0 > =S = L= 0 o) Lo @ 2 e = oy ©
£8 28 28 58 sed 2a 2 525 | 308 | 353 g ] 02 5% g6 £ g 22= 2o £ 525 | se2 | 582 g =52 25
TE £3 ) 3e 84 £3 & ESE | 855 | 883 E ssg £28 SE 2.8 £g S% RN 2% 5 £8s | 858 | 2835 S 558 £3
S o k<] o 1= =3 T E o ©.2 i s5= © =27 < o wn o S hasl o 8w R} £ B o .8 42 © 5o =
() =P 2 2 S8 = >+ £ oS58 -] 330 C 1 <z Q2 @ La 2, A o= S8 e =) 533 s 4 <s
B 5 2 22 wa DS E © S 3 Fof | <®5 F 3 > g S.£ v2 2 BEE © 8 H g | <°£ = 3 >
g 55 >£ £ g5 ° Q @ I5) g 5 £ g R

£ € £ a & £ 4
EN INTERSECTION EN INTERSECTION

Nombre (49 817

Bicyclette d'accidents

sans moteur 132 916| 150 210 123 {5163 599 462 17

Bicyclette
sans moteur

Nombre 1 9 2 2 2 | 199 23 49 - 8 - - 2

d'accidents| 2 333

27

440

73

135

28

Cyclomoteur
moins de 50 cm®

N.de piétons

impliqués [ 1 035

Bicyclette

1616

363

492

219

18 479

2272

1 607

78

290

28

Cyclomoteur
moins de 50 cm®

saBrils:yrﬂgseeur 4 sans moteur 239
Vélomoteur Vélomoteur
Cyclomoteur 1 — —_ 24 5 14 2 moins de 125 cm* Cyclomoteur 19 39 22 1839 254 160 14 31 5 moins de 125 cm*
molns de 50 cm® 33 75 moins de 50 cm* 1333 1976
Scooter Scooter
_— 13 4 10 1 moins de 125 cm* 5 25 23 2 024 228 172 3 47 3 moins de 125 cm®
Vélomoteur Vélomoteur
moins de 125 cm* 6 16 1 moins de 125 cm* 164 382 32
Scooter Scooter
—_ 17 4 9 1 motocycle ou Scooter 17 1134 136 104 12 18 3 motocycle ou
momgcdoeoggg - 1 3 1 _ assimilé > 125 cm moins de 125 cm? 164 293 25 18 assimilé > 125 cm®
Voiture Voiture
mScoater 244 | 41 | 105 16 @ | 4otourisme moreeys o 10563 | 1877|1893 95 | 357 48 | @ | 4 Voiture
assimiie = 125 em® 5 6 1 3 1 “5.' assimile > 125 cm® 1M1 193 20 31 31 g
o o
: -_ 5 1 5 Camionnette Vor 117 237 9 36 6 z Camionnette
Votture o o067 [ 333 | 37 | 16 | 25 | 397 s govoiwre | @ | 437812201 | 1 495] 1277| 916 |10 019 s
€ tourisme w L
- 3 = 3
=) ° = ° .
Cami Cam
2 3 1 § ou ?rr:é(t’:ur Cami 2 100 19 63 4 § ou tra(!:ct)enur
Camionnette = 37 82 6 7 6 79 6 = routier amionnette z 565! 1 950 239 190 129 1932 146 = routier
> >
3 Tractleur Camion 3 — — — Tracteur
Camion ® - agricol e ou io e agricole ou
outractew | S| 73 | 153 | 81 | 11 | 11 | 368 | 36 | 26 forestier outractewr | S| 574| 1722 201| 145| 125 |3451| 473 | 362 forestior
Autobus 9 4 Autobus
Tracteur 1 tatiltocgr T(actleur 1 13 1 o 35 *alﬂocgr
i rolieybus agricole ou rolleybus
a%gxrceoslt?e?u 6 1 4 2 — 9 1 1 y! Jricole o 37 126 30 3 210 3 3 y!
Autobus Tramway Autobus - Tramway
Butosar 10| 1 5 3 3| 30 4 4 — autocar 116| 315| 42| 26| 28 | 447| 54 | 99 5 | 21
trolleybus trolleybus
Train Train
autorail - autorail
Tramway _ _ — — _ — — — — ou draisine Tramway 92 3 —_ — —_— 5 1 4 J— —_— ou draisine
. Autre Trai — Autre
Train " rain v
¢ . véhicule autorail véhicule
O:Lt‘itlgifs“ilne — 9 5 1 1 15 6 4 o o 1 13 8 1 1 64 15 26 8 1
55 107] Nombre
d'accidents
Autre 1552 |auccidont Bue 92| 127| 23| 18| 17| 227 30| 42| 2| 5 2 | [ SNe pietons
véhicule 1 14 1 1 1 6 1 7 - accidents véhicule 396]N._de pistons
impliqués
HORS INTERSECTION HORS INTERSECTION
E E E 5 & . N % E Bl a5 o
5 =5 = O S 3 ® 2 . o3, @ - =0 5 © 3 2 F=1 = .3 @ 2
£8 | g8 | 28 | 58 | 5s®) g5 | B | 585 | Fof| g5f) ¥ | c3E | o3 St g3 | 88| 28| 82®) g8 | P | 535 |ger | ZEa| T | 3R 3
TE £3 £Q S S3A £3 s ESS | ©838 | 8% £ sS8 52 O E 8 EO Se 95 A 23 5 £E85 | 398 5838 g SSE 528
o | 2% sc | 8% | g2 | =2 £ 858 | 225 | 33% s F3° | <% Ta s gz g | 382 | 328 € | §F8 | g28 | 333 g | FES | <%
= » sE = = o2 = > > 0 S @ = = 5 4 s >
@y | %2 Ss £ 2E 3 3 3 g <vs F 3 @5 2 2 £ cE 2 8 3 o <5 = 3
£ £ £ E] £ £ £ a
Type du VEHICULE A Type du VEHICULE A




FRANCE ENTIERE

ACCIDENTS MORTELS

ACCIDENTS (1 seul véhicule)

Répartition suivant le type des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 1 6 - 1 24 22 3 69 Bicyclette sans moteur 258 23 6 63 1 023 162 65 617
t
Cyf,’:;‘;g;;; 50 em?) 21 12 — 9 191 187 7 196 Cyggypgzgso em?) 1 281 168 47 317 5 490 1 548 730 2 791
Vélomoteur Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 4 2 - 1 27 61 2 36 (moins de 125 cm?) 175 24 3 35 760 325 124 389
Scooter Scooter
(moins de 125 cm?) 3 2 — 1 25 29 3 24 (moins de 125 cm?) 342 32 4 47 1 054 237 72 442
Scooter motocycle ou Scooter motocycle ou :
assimilé (> 125 cm?) 13 5 - - 23 39 - 16 assimilé (> 125 cm®) 146 24 5 23 455 296 72 262
Voiture Voiture
de tourisme 203 50 - 12 13837 1088 6 287 de fourisme 3 989 647 18 208 14 575 8 847 259 3172
Camionnette 29 1 — - 152 63 — 39 Camionnette 427 27 — 11 1 839 616 18 233
Camion ou tracteur — — _ Camion ou tracteur
 tracto 37 2 184 70 37 et 318 27 — 10 1023 493 3 190
Tracteur agricole ou 1 3 — 6 7 16 — 65 Tracteur agricole ou 5 5 _ 1 31 30 1 105
forestier forestier
Autobus 1 — — Autobus
autocar, trolleybus 0 2 ! 30 2 2 autocar, trolleybus 120 8 - 83 299 43 1 89
Tramway 1 - - - 1 - - - Tramway 5 — — — 13 — —_ —_
: ; Train, autorail
Tra'%’fﬂtr%rig'ilne 1 — — - 2 - - - ou draisine 1 - — - 6 - - -
Autre
Jgutre 1 — - 1 18 5 — 13 véhicule 5 1 — 2 56 15 - 32
il
Nomb Nombre Nomb Nombre
Nombre d'accidents 42 Nombre d’accidents 4 408 , ormore 8951 Jdepiétons| 7427 ’ ombre 48 835 | de piétons| 28 383
d'accidents. impliqués d'accidents impliqués
RECAPITULATION
57 786 accidents a 1 seul.véh. dont 4850 accidents mortels et ,,p,iétons impliqués . S - S
104 924 |accidents & 2 véhicules dont 3 885 accidents mortels et piétons impliqués
accidents & 3véh et plus dont aocidents mortels et piétons impliqués
169 204 TOTAL des accidents  dont accidents mortels et piétons impliqués 28




FRANCE ENTIERE VICTIMES TABLEAU N° 15
Classées suivant le type des véhicules impliqués

[. — Accidents comportant

VEHICULE B 5
PIETONS VICTIMES Tués Blessés N ._‘:E ® ® 5 .§ § TUES
~ 5 23 32 fg 5 | 535 | of £ e 3 | sef | acs z =2 . 2 2
1 véhicule 2261 31 821 & 29 S BT BT 2550 58 = s,® 238 282 S £g? 23 S °
Dans les | = = So s® 53 85 | 8288 | 58 2 s°5 | sse | £52 5 FE5 2= 2 g
accidents <2 vihiciles 104 1118 @e g2 s ®a PE3p " 3 © g FSs <Fg = 8o > @ 5
a ) ® (&) s 'g 3 o -] Q g ° o 3
+ 08 2 véh. 7 146 £ > =7 >
7 10 90 9 4 3 - 1 1 — — — & 7 PIETON
: 16 123 23 24 35 1 555 188 295 7 4 2 3 Z / /// _
27 5 2 4 4 1 _ — —_ —_ — Bicyclette
5 15 3 1 3 462 59 121 6 18 — — 0 3 28 sans moteur
Autre
26 — 16 5 2 4 10 1 — /' — — - — — Cyclomot
i clomoteur
véhicule 98 13 8 9 766 154 289 14 40 — 9 15 | 205 7 200 moins de 50 cm®
Trai —
autrgll"gi.l — — —_ —_ 2 — -—_ — — —_ — —_ 38 2 65 Vélomoteur
ou draisine 1 1 62 10 45 4 7 —_ 6 1 moins de 125 cm?®
Tramway — — — By 2 1 — — — — — — —_ Scoot
2 28 11 22 2 4 — 1 2 26 3 32 moins de 125 cm?
Autobus 6 |
autocar 357 1 263 1 2 —_ — — — — — —_ Scooter
trolleybus 41 10 20 — 4 _ 1 1 16 -— 47 motoc¥cl$2guc:1§91mllé
Tragterr — <
o Forenter i ! 20 2 — — 6 87 | gl Cem| 2| | | Tn | 2| 7 |13 do' urame
< Camion 10 26 2 68 21 a
w tractour routier 252 8 697 42 19 4 501 43 644 4 2 39 P 1 1 4 - - 7 B 1 4 o 69 Camionnette 3
-l -—
2| camiometi w02 | 25 |1z | 2|10 BT ME ) ST [0 | a0 1 12 — 3 7 » B 13 Camion =
- . - - - 2 — tracteur routier >
I
Voiture 238 92 20 1089 423 7749 4377
“l o de tourisme 6012 | 446 |17 239 162 1 — 430 68 549 | 9582 - >l >l =21 = - 19 ZZfr?ctﬁi’J
ou forestier
Scooter 21 — — 48 30 235 295
motocg:k;:zguc:‘?s:mllé 319 87 275 9 i . 3 . 9 7 — - —_ d —_ d 3 _ 6 t‘;l?l:g%t;rs
rolleybus
Scooter 14 _ 2 84 17 348 471 3897 56
moins de 125 cm¢ 577 97 ' 310 3 / —_ 1 — 6 11 17 31 — - - — - — Tramway
Vélomot 30 3 — 72 a4~ | 354~ | 544 3674 48 -
moins %12012(55“ I'cm“ 456 145 345 2 — — 3 1 / 2 20 172 28 — - —_ j— — aI{g;QH
/ 5 - ou draisine
Cyclomot 143 6 7 583 194 " 13129 4192 30975 378 656 657
moins de 50 cms | 3 021 795 1 615 1 — — 29 ,/3 16 77 1072 263 | 554 517 | 5892 15 — 5 Autre
Vv Icuie
Bicyclett 25 1 2 183 49 021 1111 9125 206 326 272 1677
sans moteur 627 e Ll B — 7 1 5 31 364 126 231 202 | 414
BIETON 7z / 60 4 18 304 20 " 1185~ |2261 " [1781 584 1382 921 6027 II. — Accidents comportant
1 — — 7 —_ 21 28 475 | 231 584 462 3350 plus de 2 véhicules
" % = % e s it RS
_ o ® 5 2 2 2 Do S 50 56 5
= g 2 Er- B £ 288 | g5 | EB8s g | g3 | 8288 | s £3 g8 | sk Conducteurs | Tués 1413 ..
o ® g > ® 5 i <<:§g ;g; [$) % g >'; (Dgz/\ 2 ?g So E‘?% ou o
BLESSES | & | & | 3 j SRS LR e e e | Passagers ) Blossss 1 12648
[&]
VEHICULE B

| ’ . ‘ 289: tués sur cyclomoteur
Nota - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre : Exemple de lecture : (cyclomoteur contre camion) 29
- —: tués en camion




FRANCE ENTIERE

LE VEHICULE

TABLEAU N° 16 TABLEAU N-° 17
Catégories d'usagers 0B ., 28 o
£2% | 258
FEUX 23 0 €29 Total
z . ._% ”g ”g 3 ® 3 a8% Q8"
— L3 [ b = -
ETAT ET CHARGEMENT 23 3o ig o ook of £ cSof| 2.8 L2 Total
38 o P 8, | 8%Es | 23 £ | 288! 858 | =3
S g% od 8% | 398 | 32 £ S35 | 5532 | <5
mg | S8 | 2z | "z |%g°a| Te | & |°gs| <7F g
£ o ] =
£ £
A croisé sans éteindre ses phares ...... a 2908 4 302
Les organes
Feux « codes » éblouissants.............. b 102 1 113
A l'arrét : freins desserrés ................. a — — — — — 265 33 27 1 2 328
Freins insuffisants ou défectueux ........... b 768 641 77 84 22 698 130 239 34 12 2 705
Pneus usés, lisses, sans crevaison ........ e 15 101 32 48 23 1 805 258 137 7 2 2 428 Feux avant manquants ou faibles ou codes
Pneu crevé ou éclaté, par usure ........... d 3 28 9 3 6 133 13 6 2 — 203 non allumés, par brouillard ............ ¢ 1053 212 1265
Pneu crevé ou éclaté, accidentellement ... .. e 30 226 39 26 54 1 049 52 38 -3 1 1518
Roue mal serrée, perte d'une roue.......... f 9 18 1 8 2 48 8 15 1 — 110
. . Feux rouges manquants ou faibles ...... d 538 63 601
Direction défectueuse ou rompue ........... g 15 4 9 12 6 177 32 69 2 4 367
Portiere ouverte accidentellement ........... h — — — — — 158 48 37 8 — 251
Portiere ouverte par un occupant........... i — — — — — 805 60 29 5 — 899
P P Feux « STOP » manquants ou faibles....| e 14 79 93
Mauvais état général .................. ..., j 126 112 21 12 16 139 31 21 2 3 483 ~
TOTAL ... k 966 1167 188 193 129 5 277 665 618 65 24 9 292 Feux de changement de direction défec-
BUBUX v vviiiiiie e e f 30 118 148
Le chargement A V'arrét : défaut de présignalisation....... g 191 34 225
Chargement défectueux, instable ........... ] 102 288 15 11 16 44 39 145 —_ 3 663 ,
Chargement dangereux, non ou mal signalé ..| m 11 22 5 - 3 8 12 58 1 11 131 A larrét : défaut de feux de position ...| h 4n 16* 487
Conduite génée par voyageurs ............. n 28 97 1" 7 9 162 26 12 4 — 356
Conduite génée par bagages, colis ......... o} 117 205 11 17 11 34 11 5 — — 411
Véhicule en surcharge ..........ocoiiiinn p 20 64 3 12 8 193 15 62 4 2 333 TOTAL vvvviorianinns i 2 697 537 3 234
TOTAL .o, q 278 676 45 47 47 441 103 282 9 16 1944

(*) Aube ou crépuscule.




FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 18

ETAT PHYSIQUE
DES
CONDUCTEURS ET DES PIETONS

DE NUIT DE JOUR TOTAL
Etat physique z z oo T
£ - o 2 56 b 2\8 =~ 50 = m~§ ]
: £83 | 85%F | gsd o2 s g32 | S39E | S22 22 c $23 | 8s59F | pad 22
S BEO go8% 25<c £0 2 GED® 2c8%a =235 58 2 GEL ggg';, 25¢c 50
2 >57° B4 5 0.2 = 4 >0 @ Qs o0z <5 @ E Y- ow ® 502 <35
a 235 @ S0e® >*E <5 a 85 222°® > e 2 o L35 9 Sag® S*=E 2
B3 | > % 38 Mz | > °® =8 nFg | > Fw 38
E E L4
Infirmité, déficience physiquUe ... ... i a o1 141 26 134 1 1204 543 55 344 27 2115 684 81 478 28
Effet de la boisson ou de stupéfiants .........covvvii il o b 723 1016 157 15638 74 340 999 129 811 85 1063 2015 286 2349 159
Fatigue, malaise soudain ... oo iiii i c 54 304 77 522 68 45 647 115 828 69 99 951 192 1350 137
Etait endormi . oo i i i e e e e e d 6 70 32 37 49 6 220 61 587 89 12 290 93 958 138
TOTAL i e 1694 1531 292 2565 " 192 1595 2409 360 2570 270 3289 3940 652 5135 462 I
Rappel du nombre de conducteurs et de piétonsimpliqués ..................... f 37 522 83 981 20 5637 161 892 21 312




FRANCE ENTIERE

FAUTES DES CONDUCTEURS

TABLEAU N° 19

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
3 7 [ [ : E t £
[= £ £ s £ < ] o
FAUTES = =G L O o = ® @ . = © o 3 ® °
© 3 3 E - .°8 = = L3 3 3 S 10 .°8 = = L3,
S| 82 28 B8 e | ose ) B sds| 3oB | e | 82| 8% £ | &% me| s f | Br| Bef| g3
$. | 5% | 5% | 38 | 83" | %3 2 §53 | 888 | 3I= 55 | S8 | Bs | 88 | 83" | %3 g 558 | 888 | 23
o§ 28 %2 D q "’%2 >q> g O5= F o2 2 s S ] n neQ >u: g Og‘- =58 0
s o5 >.5 g EE ksl Q o < s o_g >E g EE £ o ©
E ; : E 2 :
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue ..................... 4 21 4 3 4 100 2 4 — 2 12 40 12 13 8 562 28 57 1 7
Circulait sans raison sur une ligne jaune discontinue ... — 4 1 — — 28 -1 1 — 1 1 13 3 1 5 117 10 14 — 3
Ne tenait pas sa droite ... 653 | 2 431 224 189 129 2 981 336 315 21 60 1334 | 4974 695 417 307 8 328 950 972 41 139
Circulait dans une zone interdite & ce genre de véhicule
ou en dehors d'une voie obligatoire (piste cyclable, etc.) 50 118 10 6 6 127 24 20 — 3 93 191 14 12 7 147 20 32 — 4
Non-respect de la priorité ........... ..., 2 347 8 736 927 993 501 19 872 2174 | 1 497 72 237 416 1 262 93 195 49 2 b57 384 225 46 116
Cycliste se tenant a un véhicule..............ccoviinn 7 4 1 1 —_ — — — — —_ 31 6 — — — — — — — —
Cyclistes circulant de front .......... ..o, _ 33 24 — 1 — — — — — — 219 183 — 1 — — — — - -
TOTAL . i i 3094 |11 338 | 1167 1193 640 23 108 2537 |1 837 93 303 2 106 6 669 817 639 376 11711 | 1392 1 300 88 269
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ......c.ovviiiiii it 74 626 116 150 114 1 368 113 142 1 61 359 2 430 306 288 204 5 025 695 . 722 8 154
Aprés dépassement, s'est rabattu & droite sans précaution 17 50 6 7 5 391 50 63 1 17 39 187 19 17 10 1 036 164 205 4 45
Tournant ou virage incorrect....... ..o iiiiininienn.. 866 2 254 167 114 76 3 268 404 286 31 42 314 1 472 318 177 167 5 bb7 483 433 13 65
Entré sans précaution sur la chaussée .........oovovnnen 237 462 27 19 16 552 98 46 11 14 493 732 61 46 21 1 365 238 185 46 18
N'a pas (ou a mal) signalé sa manosuvre................ 1 048 1 695 106 59 29 1 644 318 201 40 36 992 1 284 84 59 44 2 092 440 328 62 40
N'a pas respecté la signalisation :
= UM NEBUSE v vt i e e 67 312 18 52 22 821 i 73 2 10 9 35 6 8 3 153 6 15 — 8
— A Dras .. e e 14 34 5 3 4 92 7 7 —_ — 2 18 2 1 3 67 5 4 —_ 1
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP» ........... 313 757 46 41 21 2 028 186 124 3 1 4 20 1 1 1 17 1 2 — 4
Stationnement irrégulier ou interdit ........... ... 0.t 1 6 — 1 — 58 16 18 1 8 20 52 10 2 3 481 110 189 15 13
TOTAL ... 2 637 6 196 481 446 287 10 222 1 263 960 90 199 2 232 6 230 807 599 456 15 793 | 2 132 2 083 148 348
Fautes de yvitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée ................. 27 817 149 212 169 2 922 153 142 1 27 27 739 132 181 159 4 019 186 218 1 39
Vitesse non [imitée, mais excessive dans les conditions
existantes ... .. e 248 2 235 248 335 176 4 273 310 243 10 51 293 2 777 478 442 370 13 0562 840 654 24 119
Allure trop lente génant la circulation .................. 19 8 1 3 — 61 9 3 — 4 9 14 1 1 2 135 15 18 6 14
TOTAL oovvviiiie i 294 3 060 398 550 345 7 256 472 388 1 82 329 3 530 611 624 531 17 206 | 1 o1 890 31 172
Inattention, distraction. 3633 | 12 213 v 1 160 1220 631 19 111 2043 | 1578 88 290 3918 (13955 |1 749 1 463 991 23 748 | 2 566 2 310 161 446




FRANCE ENTIERE

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

ACCIDENTS PAR CATEGORIES DE ROUTES

TABLEAU N-° 21

) En Hors
Fa‘!tes des plétons intersection | intersection Total
A traversé sans respecter la si-
gnalisation :
— Lumineuse ............... 558 114 672
— Abras........iiiiiiiian 55 27 82
A traversé en dehors du passage
«clouté». ............ ..ol 1538 4 599 6137
A surgi sans précaution sur la
route ... 2179 11 433 13 612
Est descendu sans précaution
d'un véhicule, cdté circulation. 28 229 257
Ne s'est pas rangé sur le bord de
la route.............c.oiin 78 2 245 2 323
N'était pas sur un emplacement
réservé aux piétons........... 267 2 624 2 891
De nuit, colonne de piétons dému-
nie d'éclairage ......oo0viiin. 1 77 78
TOTAL ......... 4 704 21 348 26 052
Inattention, distraction.......... 3148 14 391 17 539
Rappel du nombre de piétons
impliqués .................... 37 522

Nombre d’'accidents cor-
porels

Nombre d'accidents
mortels .............

Nombre de tués

Nombre ‘de blessés ...

EN INTERSECTION

HORS INTERSECTION

TOTAL

8 | $ . g | £ ] g | 8 \
= 5 4 3 3 o 5 K 2, 3 8 » = K 2 3 8
5 w3 593 ag 5 e 5 w3 53 ot 5 k] 5 w3 59 ng 5
c i °% =5 o E] = @ .= o £ o 5 c @ .= °® So e
=] 50 c EE g =] 50 c EE 4 = 50 s EE
So | 82 | 22 8 | ¢ Se | 88 1 22| 8 | ¢ 2s | B2 | g2 | &
s ©o 5B G5 £ 5 3 €5 £8 5% £ 5 3 x5 £E S5 £
5 s X5 8| 2| < 5 sl g 2| < § g < g | <
5 =) < - & 5 © & =) o
© S ]
a| 7033 {12 308{ 5160 |11 966 | 29 305 681 | 13 445 | 24 348 | 11 098 | 25 940 | 27 920 681 | 20 478 | 36 656 | 16 258 | 37 906 | 57 225
b 204 502 246 538 470 46 1286 | 2014 808 | 1 877 995 46 15680 2516 | 1054 | 2 415 1 465
c 313 548 269 578 476 51 1 511 2 280 890 1982 | 1030 51 1824 | 2828| 1169 | 2560 | 1506
d| 9699 |16 810 7 144 |16 593 |35 3431 1 216 | 20 839 | 36 063 | 16 088 { 36 099 | 33 428 | 1 216 | 30 538 | 52 873 | 23 232 | 52 692 | 68 771
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FRANCE ENTIERE TABLEAU N-° 22
LE MILIEU : ECLAIREMENT, INTEMPERIES, ETAT DE LA CHAUSSEE.

ACCIDENTS MORTELS TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Dans les collisions Dans les accidents Dans les collisions Dans les accidents
de 2 véhicules (ou +) comportant 1 seul véhicule de 2 véhicules (ou +) comportant 1 seul véhicule
H En H
intersgction Intersoergtion Total Nombre % intersection intersoercstion Total Nombre %

ECLAIREMENT :
Plein-JoUr . e e a 1 205 1455 2 660 2302 47,35 43214 37 330 80 544 35 694 » 30,71
Demi-jour (aube ou Crépuscule) ..ot i b 92 160 252 227 47,39 2 396 2637 5033 2 599 34,05
Pendant 1@ JOoUr ...ttt i e e e e ey c 1297 1615 2912 2619 47,35 45 610 39 967 85 577 38 293 30,91
Avec éclairage public .normal ....................... d 170 240 {110 456 52,66 9009 6.436 15 445 7 345 32,23
De nuit . insuffisant ................... e 36 89 125 233 65,08 843 1303 2146 2003 48,28
S sclai bli nuit claire ............... ... f 22 117 139 261 65,25 280 1203 1483 1744 54,04
ans eclairage  public it sombre «....orirernnsn, g 83 557 640 1281 66,68 1081 5688 6769 8402 55,38
Pendant la nuit ... ... i e e h 311 1003 1314 2231 62,93 11213 14 630 25 843 19 494 43,00
TOTAL . e i 1 608 2618 - 422% 4 850 53,44 56 823 54 597 111 420 57 787 34,15

INTEMPERIES :
Pluie forte i e e e i 38 105 143 178 55,45 1397 1811 3208 1804 35,99
e T 1= To =Y k 120 317 437 485 52,60 5 361 5 683 11 044 5722 34,13
Chute de Neige ..o i i e e e 1 8 31 39 63 61,76 308 963 1271 766 37,60
Chute de gréle ... i e i e e m — 1 1- 3 75,00 12 26 38 23 87,70
Brouillard. ..o e e e . n 7 37 44 74 62,71 322 793 1115 679 37,85
Vent fort, tempéte ....................... P o} 9 36 45 78 63,41 216 420 636 563 46,96
Conditions atmosphériques défavorables...................o.0.. e p 182 527 709 881 55,41 7616 9 696 17312 9 557 35,57
Pas A INtemMPErIES . . vt e e g 1426 2 091 3517 3969 53,02 49 207 44 901 94108 48 230 33,88
TOTAL o e e r 1608 2618 42926 4 850 53,44 56 823 54 597 111 420 57 787 34,15

ETAT DE LA SURFACE DE LA CHAUSSEE :

MOUIEE o e e e e e s 231 592 823 943 53,40 9828 10 531 20 359 10 582 34,20
Enneige . e t 4 27 31 57 64,77 190 854 1044 658 38,66
RV o] - Uo7 < u 5 49 54 112 67,47 178 987 1165 1055 47,52
Gras, DOUBUX .« it e e e e v 5 14 19 30 61,22 281 256 537 471 47,04
Gravillons 6pars ... .ot e e w 7 .5 12 58 82,86 426 335 761 722 48,69
Etat @normal. .. .ottt e X 252 687 939 1200 56,10 10 903 12 963 23 866 13 494 36,12
SEC, NOIMAl L.t i e e y 1356 1931 3287 3 650 52,62 45 920 41 634 87 554 44 293 33,59
TOTAL o it i e z 1608 2618 4226 4850 53,44 56 823 © 54597 111 420 57 787 34,15
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ANNEXE N° 1

LES ACCIDENTS EN EUROPE

EN 1962

Nombre de victimes

ANNEXE N-° 2

LES ACCIDENTS EN FRANCE

DEPUIS 1955

Nombre
PAYS d'accidents Observations
corporels Total
Tués Blessés des victimes

Allemagne de I'Ouest ....... 308 960 14 123 413 457 427 580 ®)
Belgique ... — 1128 84 278 85 406 M
Dangmark ............... SN — 790 — T — @
Grande-Bretagne ............ 264 032 6 709 334 987 341 696 ®)
ftalie .o —_ 9 380 217 553 226 933 @
NoOrvege «.vvvvinviiiinnn, — 349 6 920 7 269 (©))
Pays-Bas .................0hs — 2 073 50 542 52 615 ®3)
Sugde ... — 1 049 21 504 22 553 (3)
SUISSE + v eeeenieeeeneinns, — 1 384 35 596 36 980 @

@
@

Tués : usagers tués sur le coup.

Tués : usagers tués sur le coup ou décédés pendant leur transport.

(3) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 30 jours aprés 'accident.

)
)
)
)

(4) Tués : usagers tués sur le coup ou ultérieurement des suites de leurs blessures dans le courant de I'année.

— 1 Chiffre non connu,

Nombre de victimes Pourcde:stagctii;eﬁ;latlon
Nombre
ANNEE d'accidents Tués (1)
Total par rapport par rapport
corporels Blessés des victi a l'année a
es victimes 2
Nombre T(azl)lx précédente 1955
% %
1985 .. 140 232 8 058 14 176 329 184 287 _ —
1956 ...t 141 737 8 283 13 180 614 188 897 + 1,07 + 1,07
1957 ot 143 796 8 517 13 183 750 192 267 + 1,45 + 2,54
1958 ... 134 713 8 126 12 176 030 184 156 — 6,32 — 338
1969 .o, 137 273 8 409 11 178 793 187 202 4+ 1,90 — 2,11
1960 ..o 141 309 8 295 10 185 031 193 326 + 2,85 + 0,76
1961 ..o 159 535 9 140 10 213 604 222 744 + 12,90 + 13,76
1962 ......... ... 169 204 9 928 10 229 322 239 250 + 6,06 + 20,66
(1) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 3 jours aprés I'accident.
(2) Taux des tués : nombre de tués pour 100 millions de véhicules-kilometres.
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ANNEXE N° 3

INDICE DE LA CIRCULATION MOTORISEE

SUR LE

RESEAU DES ROUTES NATIONALES

MOIS

Pourcentage
de variation
de la circulation
de chaque mois
par rapport a celle
du méme mois
de l'année précédente

Rapport de la moyenne annuelie mobile

par rapport a la moyenne de 1960

(1° janvier au 31 décembre)

ANNEXE N-° 4

CONSOMMATION MENSUELLE DE CARBURANT

(Roulage : tous véhicules a moteur)

Septembre ... ... o

Octobre . vviiii e i

Novembre ...

Décembre ....... . .

%

-+ 19

+ 21

+ 12

+ 13

+ 14

Moyenne mobile calculée du :

1- 2-1961 au 31- 1-1962

1- 3-1961 au 28- 2-1962

1- 4-1961 au 31- 3-1962

1- 5-1961 au 30- 4-1962

1- 6-1961 au 31- 5-1962

1- 7-1961 au 30- 6-1962

1- 8-1961 au 31- 7-1962

1- 9-1961 au 31- 8-1962

1-10-1961 au 30- 9-1962

1-11-1961 au 31-10-1962

1-12-1961 au 30-11-1962

1- 1-1962 au 31-12-1962

1,13

1,13

1,13

1,14

1,15

1,17

1,20

1,21

1,22

1,23

1,24

En milliers de m?
MOIS
Essence -} super Gas-oil Total

JaNVIBr o e e s 540 178 718
Février .. o 501 ‘ 150 651
Mars .o e s 609 189 798
AVIIL 684 179 863
Mal . ‘ 656 189 845
JUIN o e e 175 204 979
Juillet o 815 198 1013
AOGt L 873 183 1 056
Septembre. ..o e 739 191 930
Octobre ..o e e 711 220 931
Novembre .. ... e 632 205 837
Décembre ... ... 614 190 804

TOTAL 1962 ......vovvviiiinnnns 8 149 ’2 276 10 425
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